
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η Οργανωτική Επιτροπή της Εθνικής Επετείου της Βικτώριας, που απαρτίζεται από αντιπροσώπους προερχόμενους 
από όλους τους μεγάλους Ελληνικούς οργανισμούς στην Βικτώρια, έχει αρχίσει από τον Μάρτιο του 2020 τις 
προετοιμασίες για την διοργάνωση και τον προγραμματισμό πληθώρα εκδηλώσεων για την επέτειο των 200ων ετών 
από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης. 

Ο εορτασμός της 25ης Μαρτίου έχει θρησκευτικό και εθνικό χαρακτήρα.  Ο απανταχού ελληνισμός ανά τον κόσμο 
γιορτάζει τον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου και την Έναρξη της Επανάστασης που κήρυξαν οι Έλληνες ενάντια της 
Οθωμανικής Αυτοκρατορίας καταφέρνοντας την δημιουργία του νεοσύστατου Ελληνικού κράτους.   

Μέσα από τον εορτασμό αυτής της διπλής γιορτής δίνεται η ευκαιρία να διδάξουμε στα ελληνόπουλα της τρίτης και 
τέταρτης γενιάς το πόσο σημαντική είναι αυτή η μέρα.  Παράλληλα προωθούμε στις επόμενες γενιές τα ιδανικά της 
ειρήνης, της ελευθερίας, της δικαιοσύνης και της ισότητας ώστε να μπορούν να συνυπάρχουν με άλλους λαούς και 
να προοδεύουν. 

Το 2021, ο επετειακός εορτασμός θα είναι ένα καθοριστικό ιστορικό γεγονός όπου οι Έλληνες θα γιορτάσουμε μαζί 
και ενωμένοι τα 200 χρόνια από την ηρωική έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης, με υπερηφάνεια για το παρελθόν 
μας και αυτοπεποίθηση για το μέλλον μας. 

Η Οργανωτική Επιτροπή της Εθνικής Επετείου της Βικτώριας θα ήθελε να συγχαρεί και να ευχαριστήσει τους 

οργανισμούς, τα σχολεία και τις ενορίες που έδειξαν ενδιαφέρων να οργανώσουν κάποια επετειακή εκδήλωση για τα 

200 χρόνια από την έναρξη της Ελληνικής Επαναστάσεως και δήλωσαν συμμετοχή ώστε η εκδήλωση τους να 

συμπεριληφθεί στο επίσημο πρόγραμμα της Βικτώριας για το 2021, αλλά και στο εθνικό πρόγραμμα της Αυστραλίας 

της Ιεράς Αρχιεπισκοπής.  Συνολικά πάνω 80 οργανισμοί και σχολεία από την Βικτώρια έχουν δηλώσει συμμετοχή.  

Οι 130 εκδηλώσεις για τον λαμπρό εορτασμό θα ξεκινήσουν από τον Ιανουάριο και θα ολοκληρωθούν τον Δεκέμβριο. 

Το πρόγραμμα απαρτίζεται από εκδηλώσεις οι οποίες οργανώνονται από τους ακόλουθους οργανισμούς, ενορίες και 
σχολεία:  Αχέπα Βικτωρίας, Ίδρυμα ΑΓΑΠΗ, Ελληνικό Σχολείο «Άλφα», Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Altona North 
«Κοιμήσεως Θεοτόκου», Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Ascot Vale «Άγιος Δημήτριος», Αυστραλιανή Ομοσπονδία 
Ποντιακών Σωματείων, Ένωση Ελλήνων Απόστρατων Εφέδρων Αυστραλίας, Αυστραλο-Ελληνική Ομοσπονδία 
Γκολφ, Αυστραλο-Ελληνικό Μνημείο, Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Bacchus Marsh «Παναγία Ελεούσα», Ελληνική 
Ορθόδοξη Ενορία Ballarat «Άγιος Νικόλαος», Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Bendigo «Κοιμήσεως Θεοτόκου», Ελληνική 
Ορθόδοξη Ενορία Bentleigh «Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης», Ποδοσφαιρικός Σύλλογος Παγκύπριος, 
Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Box Hill και Περιχώρων, Σχολή Βυζαντινής Μουσικής Αυστραλίας, Ελληνική Ορθόδοξη 



Ενορία Carlton «Άγιος Ιωάννης», Κεντρική Ένωση Ποντίων «Ποντιακή Εστία», Δήμος Moreland, Ελληνική Ορθόδοξη 
Ενορία Coburg «Υπαπαντή του Κυρίου», Κρητική Αδελφότης Μελβούρνης & Βικτωρίας, Κρητική Ομοσπονδία 
Αυστραλίας & Νέας Ζηλανδίας, Κυπριακή Κοινότητα Μελβούρνης & Βικτωρίας, Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα -Ενορία 
Dandenong και Περιχώρων «Αγίου Παντελεήμων», Δωδεκανησιακή Ομοσπονδίας Αυστραλίας, Ελληνική Ορθόδοξη 
Ενορία East Keilor «Παναγία Σουμελά», Ηπειρωτική Ομοσπονδία Ωκεανίας, Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Fawkner 
«Άγιος Νεκτάριος», Ομοσπονδία Συλλόγου Ελλήνων Ηλικιωμένων, Ομοσπονδία Μεσσηνιακών Οργανισμών 
Μελβούρνης & Βικτωρίας, Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Forest Hill «Άγιος Ανδρέας», Ίδρυμα Φροντίδα, Ελληνο-
Αυστραλιανός Πολιτιστικός Σύνδεσμος Μελβούρνης, Δίκτυο Πνευματικής Τροφής Ελληνίδων Αυστραλίας «Food For 
Thought», Greek City Times, Greek Media Group, Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Μελβούρνης & Βικτωρίας, Κεντρική 
Νεολαία Αρχιεπισκοπής – Περιφέρεια Northcote, Ελληνικό Μουσείο Μελβούρνης, Σύλλογος Χαλκιδικέων 
«Αριστοτέλης ο Σταγειρίτης», Ποδοσφαιρικός Σύλλογος «Μέγας Αλέξανδρος», Σύνδεσμος Ελλήνων Λογοτεχνών, 
Ελληνικό Παράρτημα RSL, Σύλλογος Καλαμάτας «23η Μαρτίου», Lalor North Δημοτικό Σχολείο, Λευκαδιακή 
Αδελφότης Μελβούρνης, Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Malvern «Αγία Αικατερίνη», Σχολή Χορού & Κουλτούρας 
«Μανασής», Ελληνικό Σχολείο «Μαυραγάννης», Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Mentone «Ταξιάρχες», Μέριμνα Ποντίων 
Κυριών Ωκεανίας, Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Mildura «Ευαγγελισμός της Θεοτόκου», Νέος Κόσμος, Κολλέγιο «Ο 
Νέστορας», Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Northcote «Άξιον Εστίν», Σχολείο Oakleigh Grammar, Ελληνική Ορθόδοξη 
Κοινότητα – Ενορία Oakleigh και Περιχώρων «Αγίων Αναργύρων», Ποδοσφαιρικός Σύλλογος «Oakleigh Cannons», 
Παμμεσηνιακή Αδελφότητα «Ο Παπαφλέσσας», Παναρκαδική Ομοσπονδία Βικτωρίας, Παναρκαδικός Σύλλογος 
Μελβούρνης «Ο Κολοκοτρώνης», Παγκρήτια Ένεση Μελβούρνης-Αυστραλίας, Πανηπειρωτική Ομοσπονδία 
Αυστραλίας, Παντριφυλιακή Ένωση Μελβούρνης, Παμμακεδονική Ένωση Μελβούρνης & Βικτωρίας, Ελληνικό 
Σχολείο «Παιδεία», Ακαδημία Χορού «Πήγασος» Μελβούρνης, Ποντιακή Κοινότητα Μελβούρνης & Βικτωρίας, 
Σύλλογος Ποντίων Μελβούρνης «Εύξεινος Πόντος», Αύστραλo-Ελληνική Κοινωνική Πρόνοια, Ποδοσφαιρικός 
Σύλλογός «Port Melbourne», Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Preston «Κύριλλος & Μεθόδιος», Ελληνική Ορθόδοξη 
Ενορία Richmond «Αγία Τριάδα», Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Robinvale «Άγιος Γεώργιος», Ελληνική Ορθόδοξη 
Ενορία Shepparton «Άγιος Γεώργιος», Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία St.Albans «Αγία Παρασκευή, Άγιος Ιωάννης 
Ελεήμονος και Αγία Βαρβάρα», Ελληνορθόδοξο Κολλέγιο «Άγιος Ιωάννης», Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Sunshine 
«Άγιος Αντώνιος», Ποδοσφαιρικός Σύλλογος Ελλάς Μελβούρνης, Ένωση Θεσσαλονικέων «O Λευκός Πύργος», 
Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Thomastown «Μεταμόρφωσης του Σωτήρος», Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Wangaratta 
«Παναγία Μυρτιδιώτισσα», Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία Yarraville «Άγιος Νικόλαος», Ελληνική Σχολή «Ζήνων».  
 
Η « Επιτροπή Βικτώρια 2021» απαρτίζεται από τους ακόλουθους αντιπροσώπους προερχόμενοι από την Οργανωτική 
Επιτροπή της Εθνικής Επετείου:  Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Δέρβης κ. Ιεζεκιήλ (Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας 
– Περιφέρεια Μελβούρνης), Αιδεσιμότατος Πάτερ Ευμένιος Βασιλόπουλος (Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας – 
Περιφέρεια Northcote), Αντώνης Τσουρδαλάκης, Συντονιστής (Κρητική Ομοσπονδία Αυστραλίας & Νέας 
Ζηλανδίας), Νατάσα Σπανού (Σχολείο Oakleigh Grammar), Παναγιώτης Ανδρινόπουλος (Ομοσπονδία 
Μεσσηνιακών Οργανισμών Μελβούρνης & Βικτωρίας), Χρύσα Κανατά (Παναρκαδική Ομοσπονδία Βικτωρίας), 
Μιχάλης Καραμίτος (Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης), Γιώργος Μενίδης (Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης), 
Ανδρέας Μπαλλής (Παμμακεδονική Ένωση Μελβούρνης & Βικτωρίας), Σοφία Σιάχου (Αυστραλιανή Ομοσπονδία 
Ποντιακών Σωματείων), Σπύρος Αλατσάς (Greek Media Group / Ελληνικό Μουσείο Μελβούρνης), Γιάννης 
Πανταζόπουλος (Παγκόσμια Διακοινοβουλευτική Ένωση Ελλήνων), Σωτήρης Βλάχος (Σύλλογος Καλαμάτας «23η 
ΜΑΡΤΙΟΥ»), Αναστασία Θεοδωροπούλου (Νέος Κόσμος). 
 
Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων διοργανώνεται υπό την αιγίδα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και του Γενικού 
Προξενείου της Ελλάδας στην Μελβούρνη.  Η Οργανωτική Επιτροπή της Εθνικής Επετείου θα ήθελε να ευχαριστήσει 
θερμά το Γραφείο του Πρωθυπουργού της Βικτώριας καθώς και το Υπουργικό του Συμβούλιο για την συνεχή 
υποστήριξη και καθοδήγηση. 
 
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι η επίσημη Παρέλαση και η Κατάθεση Στεφάνων που θα λάβουν 
χώρα (επιτρεπόμενος του Covid 19) την Κυριακή 21 Μαρτίου 2021 έχουν γίνει επίσημα δεχτά και θα 
πραγματοποιηθούν υπό την αιγίδα της Επιτροπής «Ελλάδας 2021». 
 
Επιπλέον, η Επιτροπή θα ήθελε να ευχαριστήσει τον Γενικό Γραμματέα Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας 
Διπλωματίας, κ. Γιάννη Χρυσουλάκη, και τον Επίσημο Χορηγό «Τράπεζα Πειραιώς» για την προσφορά διαφόρων 
εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων από την Ελλάδα όπου η Οργανωτική Επιτροπή της Εθνικής Επετείου της Βικτώριας 
θα μπορέσει να συμπεριλάβει στο πρόγραμμα της και να συμμετέχει.  Κάποιες δραστηριότητες έχουν ως εξής: 



 

• Αντίγραφα του ποιήματος «Ύμνος στην Ελευθερία» γραμμένο από τον Διονύσιο Σολωμό. 

• Αντίγραφα από Εκδόσεις του Γενικού Αρχείου της Ελλάδας με πληροφορίες για τους ήρωες του 1821. 

• Επίσημα αναμνηστικά μετάλλια για την 200η Επέτειο από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης, έκδοση 
του Ελληνικού Εθνικού Μουσείου της Ελλάδας.  

• Έκθεση με τίτλο «Το ’21 αλλιώς», η επανάσταση μέσα από φιγούρες Playmobil. 

• Έντεκα διαδικτυακές διαλέξεις πάνω σε θέματα «200 χρόνια από την δημιουργία του νεοσύστατου Ελληνικού 
Κράτους». 

• Επίσημες διαλέξεις στην Ελλάδα με τίτλο «21 διαλέξεις για το 1821-2021” υπό την αιγίδα του Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. 

 

Η « Επιτροπή Βικτωρίας 2021 » θέλει να ευχαριστήσει την Πολιτειακή Κυβέρνηση της Βικτώριας, την Ιερά 

Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, την Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού & Δημόσιας Διπλωματίας και τον Δήμο 

Μορελαντ, ως επίσης και τα μέσα μαζικής ενημέρωσης Νέος Κόσμος, Ράδιο 3ΧΥ, Εφημερίδα ΤΑ ΝΕΑ, Εφημερίδα 

Ελληνικός Κήρυκας, Ραδιόφωνο SBS, το Greek City Times, την ΕΡΤ, το Αντέννα Pacific και το Ομογένεια ΤV. Τους 

Χορηγούς μας τα γραφεία κηδειών Orthodox Funeral Services του Παναγιώτη Τζιότζη, το Ελληνικό Μουσείο, το 

Κολλέγιο ΝΕΣΤΟΡΑΣ, το Ελληνικό Κολλέγιο του Αγίου Ιωάννη, το Ελληνικό Σχολείο του Oakleigh Grammar και τα 

ακόλουθα  Σωματεία για την οικονομική τους στήριξη : Κρητική Ομοσπονδία Αυστραλίας & Νεα Ζηλανδίας, 

Ομοσπονδία Μεσσηνιακών Οργανισμών Βικτωρίας, Παναρκαδική Ομοσπονδία Βικτωρίας, Ηπειρωτική 

Ομοσπονδία Ωκεανίας (Αυστραλίας ), Κεντρική Ένωση Ποντίων Μελβουρνης « ΠΟΝΤΙΑΚΗ ΕΣΤΙΑ », Η Λευκαδιακη 

Αδελφότητα Μελβουρνης, Η Ένωση Αποστράτων Εφέδρων & Παλαιών πολεμιστών και η ΑΧΕΠΑ. 

 

  



 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
 

 

ΠΡΕΣΒΕΥΤΕΣ 200 – Δευτέρα 11 Ιανουαρίου 2021 
Η Οργανωτική Επιτροπή της Εθνικής Επετείου της Βικτώριας σε συνεργασία με το Γραφείο Εκπαίδευσης Μελβούρνης 
και την Γενική Γραμματία Απόδημου Ελληνισμού διοργανώνει διαγωνισμό με τίτλο «Πρεσβευτές 200».  Στον 
διαγωνισμό θα μπορούν να συμμετέχουν νέοι ελληνική καταγωγής καθώς και μαθητές από ολόκληρη την Βικτώρια.  
Οι συμμετέχοντες θα κληθούν να εξηγήσουν τι σημαίνει για αυτούς το 1821 και να το παρουσιάσουν μέσα από ένα 
δοκίμιο, ένα ποίημα, μία ζωγραφιά, μία παρουσίαση power point, μία αφίσα, μία συνέντευξη, ένα τραγούδι, έναν 
πίνακα ζωγραφικής ή δημιουργώντας ένα αντικείμενο.  Οι καλύτερες 200 συμμετοχές που θα κερδίσουν:  (α) Θα 
ανακηρυχθούν επίσημα ως Πρεσβευτές της Βικτώριας για το 2021.  (β) Θα ανακοινωθούν επισήμως στο ειδική τελετή 
που θα διοργανωθεί.  (γ) Θα σταλθούν στην Ελλάδα όπου και θα προβληθούν στο Μουσείο «Μπότης Θαλασσινός» 
στον Νομό Ηρακλείου της Κρήτης.  (δ) Θα βραβευτούν με το επίσημο αναμνηστικό μετάλλιο της 200ης Επετείου από 
την Τράπεζα Πειραιώς.  (ε) Θα βραβευτούν με την επίσημη καρφίτσα της Εθνικής Επιτροπής της Αυστραλίας.  Όλοι 
όσοι πάρουν μέρος θα λάβουν Βεβαίωση Συμμετοχής από την Οργανωτική Επιτροπή της Εθνικής Επετείου.  Για 
περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Νατάσα Σπανού στο 0449 232 783. 
 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ – Κυριακή 17 Ιανουαρίου 2021 
Το Δίκτυο Πνευματικής Τροφής Ελληνίδων Αυστραλίας «Food For Thought» θα παρουσιάζει διαδικτυακές συνεδρίες 
άνα δεκαπενθήμερο με τίτλο «Η Ιστορία της» καθ’ όλη την διάρκεια της χρονιάς του 2021 για τον εορτασμό των 200 
χρόνων από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης που συμπίπτει με την 20-ετία από την ίδρυση του οργανισμού.  
Το αποκορύφωμα των εκδηλώσεων της χρονιάς θα πραγματοποιηθεί με την παρουσίαση του βιβλίου προφορικής 
ιστορίας με τίτλο «Finding Our Voice» γραμμένο από την ιδρύτρια του οργανισμού κα. Βαρβάρα Ιωάννου σε 
συνεργασία με την Ακαδημαϊκό κα. Δαμούση. Το βιβλίο παρουσιάζει τις αυθεντικές ιστορίες 30 Ελληνοαυστραλών 
γυναικών από τον επαγγελματικό χώρο και 10 μη ελληνικής καταγωγής φίλων τους που μοιράζονται τις προσωπικές 
και επαγγελματικές τους ιστορίες μέσα από τα δικά τους λόγια.  Το Δίκτυο Πνευματικής Τροφής Ελληνίδων 
Αυστραλίας «Food For Thought» θέλει πρωτίστως να εορτάσει και να προβάλει τις Ελληνίδες γυναίκες της 
Αυστραλίας, όλων των γενεών, σε προσέγγιση με τις Ελληνίδες γυναίκες που συνέβαλαν στην ανθρωπότητα κατά 
τους τελευταίους δύο αιώνες, ενσωματώνοντας έτσι τις δυνάμεις τους με την παγκόσμια κοινότητά μας.  Ο 
συγχρονισμός της 200ης Επετείου από την έναρξη της Επανάστασης με την 20η επέτειο από την ίδρυση του 
Οργανισμού δίνει το έναυσμα για έναν ουσιαστικό διαλογισμό σχετικά με τον ρόλο και την συμβολή των γυναικών 
στον Επαναστατικό αγώνα, της Ηπειρώτισσας στο Αλβανικό μέτωπο, στον ανταρτοπόλεμο αλλά και ακόμα στους 
καθημερινούς αγώνες της Ελληνίδας μετανάστριας.  Οι διαδικτυακές παρουσιάσεις θα ξεκινήσουν την Κυριακή 17 
Ιανουαρίου 2021. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις ώρες απευθυνθείτε στην ηλεκτρονική σελίδα 
www.fftn.org.au.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Βαρβάρα Ιωάννου στο 0403 034 527. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ – Κυριακή 24 Ιανουαρίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία « Μεταμορφώσεως του Σωτήρος » στο Thomastown της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας 
Northcote διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία καθώς και εορταστικό Πανηγύρι στο προαύλιο της Εκκλησίας 
για να εορταστεί την επέτειο των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης την Κυριακή 24 Ιανουαρίου στις 9.00π.μ. 
στο 45 Poplar Street Thomastown.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Γεώργιο Φράγκο 
στο 0410 581 806. 
 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ – Δευτέρα 25 Ιανουαρίου 2021 
Η Ομοσπονδία Μεσσηνιακών Οργανισμών Μελβούρνης και Βικτωρίας διοργανώνει διαγωνισμό για τους 
ηλικιωμένους με τίτλο «Τι σημαίνει η Ελληνική Επανάσταση και η Ανεξαρτησία της Ελλάδας για εσένα;».  Ο 
διαγωνισμός θα είναι ανοιχτός για όλους τους ηλικιωμένους της παροικίας και θα διεξαχθεί από τον Ιανουάριο μέχρι 
και τον Μάρτιο.  Τα βραβεία θα παρουσιαστούν σε ειδική εκδήλωση τον Μάρτιο.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον κ. Δημήτρη Γριβοκωστόπουλο στο 0407 822 103. 
 
ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΗΜΕΡΑΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ – Τρίτη 26 Ιανουαρίου 2021  

http://www.fftn.org.au/


Η Ακαδημίας Χορού «Πήγασος» Μελβούρνης συμμετέχει στην επίσημη παρέλαση για την Ημέρα της Αυστραλίας την 
Τρίτη 26 Ιανουαρίου 2021.  Η φετινή συμμετοχή είναι αφιερωμένη στα 200 χρόνια από την έναρξη της Ελληνική 
Επανάστασης.  Οι συμμετέχοντες της Ακαδημίας Χορού «Πήγασος» Μελβούρνης θα είναι ντυμένοι με παραδοσιακές 
στολές από διάφορα μέρη της Ελλάδας και της Κύπρου.  Ομάδα χορευτών θα παρουσιάζει Ελληνικούς χορούς κατά 
την διάρκεια της παρέλασης.  Το πρόγραμμα έχει ως εξής:  10.00π.μ. – Συγκέντρωση όλων των ομάδων από διάφορες 
εθνικότητες στην οδό Swanston Street στο κέντρο της Μελβούρνης (μεταξύ των οδών Bourke and Lonsdale Streets).  
11.00π.μ. – Έπαρση της σημαίας στο Δημαρχείο της Μελβούρνης παρουσία του Πρωθυπουργού της Βικτώριας, της 
Δημάρχου της Μελβούρνης και άλλων προσκεκλημένων.  11.10π.μ. – Παρέλαση των ομάδων με κατεύθυνση προς το 
Κέντρο Τεχνών (Arts Centre) επί της οδού Saint Kilda Road.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. 
Σωτήρη Σωτηρίου στο 0419 464 436. 
 

 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 
 

 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ – Δευτέρα 1 Φεβρουαρίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο «Παιδεία» διοργανώνει μία σχολική εργασία για τους μαθητές του σχολείου.  Οι μαθητές θα 
έχουν την ευκαιρία να φτιάξουν μία Ελληνική σημαία με διαστάσεις 10μ. x 5μ. και έναν τρισδιάστατο Εύζωνα με ύψος 
3 μέτρα και πλάτος 1.5 μέτρο από χαρτόνι και μαλλί κατά την διάρκεια του πρώτου τριμήνου.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Χρήστο Βατράνη στο 0456 114 829. 
 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ – Τρίτη 2 Φεβρουαρίου 2021 
Η Παμμεσηνιακή Αδελφότητα «Ο ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑΣ» παρουσιάζει μία σειρά διαδικτυακών εβδομαδιαίων 
παρουσιάσεων για τους ήρωες του 1821.  Οι παρουσιάσεις θα ξεκινήσουν την Τρίτη 2 Φεβρουαρίου και θα 
διαρκέσουν όλο τον χρόνο.  Επίσης, οι παρουσιάσεις θα αναρτηθούν στην σελίδα του Facebook της Αδελφότης 
καθώς και στην επίσημη σελίδα του Facebook για το 2021.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. 
Σταύρο Γκότση στο 0456 114 829. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ – Κυριακή 7 Φεβρουαρίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Υπαπαντής του Κυρίου » στο Coburg της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote 
διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία και Δοξολογία ενώ θα ακολουθήσει εορταστικό Πανηγύρι στο προαύλιο 
της Εκκλησίας για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης την Κυριακή 7 Φεβρουαρίου 
στις 9.00π.μ. στο 29 Victoria Street Coburg.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Λεωνίδα 
Ιωάννου στο 0425 853 502. 
 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ & ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ – Κυριακή 7 Φεβρουαρίου 2021 
Η Παναρκαδική Ομοσπονδία Βικτωρίας μαζί με τον Παναρκαδικό Σύλλογο Μελβούρνης και Βικτώριας «Ο 
Κολοκοτρώνης» τελούν μνημόσυνο για να τιμήσουν τον μεγάλο ηγέτη της Ελληνικής Επανάστασης κατά της 
Οθωμανικής Αυτοκρατορίας «Θεόδωρο Κολοκοτρώνη» την Κυριακή 7 Φεβρουαρίου 2021 στις 10:00μ.μ.  Το 
μνημόσυνο θα τελεστεί στο Μοναστήρι του Άξιον Εστί, 7 Hartington Street Northcote.  Θα ακολουθήσει μικρή 
εκδήλωση με εδέσματα στην αίθουσα εκδηλώσεων της εκκλησίας.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην 
κα. Χρύσα Κανατά στο 0413 131 888. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ – Δευτέρα 15  Φεβρουαρίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας «Υπαπαντής του Κυρίου » στο Coburg της Αρχιεπισκοπικής 
Περιφέρειας Northcote διοργανώνει σχολική γιορτή για να τιμήσει την Εθνική Επέτειο την Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου 
2021 στις 6.30π.μ.  Η γιορτή θα λάβει χώρα στο 29 Victoria Street Coburg.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Λεωνίδα Ιωάννου στο 0425 853 502. 
 
 
 
 
 



ΜΟΥΣΙΚΟ   ΑΦΙΕΡΩΜΑ  –   Σάββατο 20 Φεβρουαρίου  2021 
Η Κρητική Αδελφότητα Μελβούρνης και η Παγκρήτια Ένωση Μελβούρνης υπό την αιγίδα της Κρητικής Ομοσπονδίας 
Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας διοργανώνουν ένα Μουσικό Αφιέρωμα 50ης Επετείου για να τιμήσουν την ζωή και 
το έργο του μεγάλου λυράρη Κώστα Μουντάκη, ο οποίος απεβίωσε στις 31 Ιανουαρίου 1991.  Μέσα από την μουσική 
και τους στοίχους που έγραψε για το 1821 και τον ξεσηκωμό της Κρήτης στην Ελληνική Επανάσταση:  (α) Θα 
αφιερωθεί η συναυλία στο 1821 και στον ξεσηκωμό της Κρήτης για την Ελληνική Επανάσταση.  (β) Θα τιμηθούν τα 
30 χρόνια από τον θάνατό του.  (γ) Θα τιμηθεί ως ο πρώτος Κρητικός καλλιτέχνης που επισκέφτηκε την Αυστραλία το 
1971, ακριβώς 50 χρόνια από τότε.  (δ) Όλοι οι Αυστραλογεννημένοι Κρητικοί καλλιτέχνες από Αυστραλία θα 
συμμετέχουν μαζί στην ίδια εκδήλωση για πρώτη φορά.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα το Σάββατο 20 Φεβρουαρίου.   
Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Μιχάλη Χουδαλάκη στο 0408 855 109, στον κ. Μανώλη Σταράκη 
στο 0408 246 722  η στον κ. Αντώνη Τσουρδαλάκη στο 0419 856 736. 
 
 
ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ – Δευτέρα 22 Φεβρουαρίου 2021 
Η Ελληνική Σχολή «Ζήνων» διοργανώνει έναν μαθητικό διαγωνισμό αποκλείστηκα για τους μαθητές της Σχολής με 
θέμα:  «Η Ελληνική Επανάσταση του 1821 - 200 χρόνια από τότε».  Οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν 
στον διαγωνισμό υποβάλλοντας διάφορα έργα τέχνης.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Άνδρια 
Γαριβάλδη στο 0401 208 013. 
 
ΔΙΑΛΕΞΗ – Σάββατο 27 Φεβρουαρίου 2021 
Η Παμμεσηνιακή Αδελφότητα Βικτωρίας «Ο Παπαφλέσσας» διοργανώνει διάλεξη με θέμα «Η Συμβολή των 
Αποδήμων Ελλήνων στην Επανάσταση του 1821» από την Ιστορικό κα. Γεωργία Χαρπαντίδου το Σάββατο 27 
Φεβρουαρίου 2021 στις 7.30μ.μ.  Μετά το πέρας της διάλεξης θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση με μουσική και φαγητό. 
Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο οίκημα της Παμμεσηνιακής Αδελφότητας στο 2 Gooch Street, Thornbury.  Για 
περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Σταύρο Γκότση στο 0418 172 266. 
 
 

 

ΜΑΡΤΙΟΣ 

 

 

ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ – Κυριακή 7 Μαρτίου 2021 
Η ΑΧΕΠΑ Βικτωρίας παρουσιάζει δύο διαλέξεις για να τιμήσει την 200η Επέτειο από την έναρξη της Ελληνικής 
Επαναστάσεως, όταν σχεδόν το μισό Ελληνικό Έθνος πολέμησε και κέρδισε την «Ελευθερία» από την Οθωμανική 
Αυτοκρατορία.  Οι διαλέξεις θα λάβουν χώρα στην αίθουσα του Κοινοβουλίου της Βικτώριας «Queens Hall» την 
Κυριακή 7 Μαρτίου 2021 στις ακόλουθες ώρες: 10:30π.μ.-12:30μ.μ. και 2:30μ.μ.-5:00μ.μ.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Άγγελο Κένο στο 9337 6973 ή στο κινητό 040 899 003. 
 
ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ – Κυριακή 7 Μαρτίου 2021 
Η Δωδεκανησιακή Ομοσπονδία Αυστραλίας διοργανώνει μία διαδικτυακή συνάντηση για να τιμήσει την Επέτειο των 
200ων χρόνιων από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης την Κυριακή 7 Μαρτίου 2021.  Μέλη της Δωδεκανησιακής 
Ομοσπονδίας από όλη την Αυστραλία θα προσκαλεστούν στην συνάντηση όπου και θα ακούσουν επίσημους 
ομιλητές από τα Δωδεκάνησα.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Μόνικα Αγγελίδη στο 0402 313 
247.  
 
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ – Κυριακή 7 Μαρτίου 2021 
Η Παμμεσηνιακή Αδελφότητα Βικτωρίας «Ο Παπαφλέσσας » διοργανώνει απογευματινή συζήτηση στα πλαισια της 
Διεθνής Ημέρα των Γυναικών με την συγγραφέας Δέσποινα Μέρη, με τίτλο « Ας εμπνευστείτε από το ταξίδι της 
Δέσποινας » την Κυριακή 7 Μαρτίου 2021 στις 2.00μμ. Θα λάβει χώρα στο Melina on the Rooftop, Level 13, 168 
Lonsdale Street Melbourne. Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Σταύρο Γκότση στο 0418 172 266. 
 
ΠΡΟΒΟΛΕΣ ΤΑΙΝΙΩΝ – Δευτέρα 8 Μαρτίου 2021 
Η Αυστραλό-Ελληνική Κοινωνική ΠΡΟΝΟΙΑ παρουσιάζει μία σειρά από προβολές ταινιών όλο τον Μάρτιο και τον 
Απρίλιο.  Οι ηλικιωμένοι που επισκέπτονται τα Ημερήσια Κέντρα στις περιοχές Balwyn, Brunswick, Clarinda και 



Sunshine θα παρακολουθήσουν έργα που θα σχετίζονται με την Ελληνική Επανάσταση.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Παναγιώτη Ανδρινόπουλο στο 0416 020 865. 
 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ – Δευτέρα 8 Μαρτίου 2021 
Η Αυστραλό-Ελληνική Κοινωνική ΠΡΟΝΟΙΑ διοργανώνει εργαστήρια τέχνης όλο τον Μάρτιο και τον Απρίλιο.  Οι 
ηλικιωμένοι που επισκέπτονται τα Ημερήσια Κέντρα στις περιοχές Balwyn, Brunswick, Clarinda και Sunshine θα 
δημιουργήσουν δικές τους ζωγραφιές για το 1821 τις οποίες θα εκθέσουν στην Γκαλερί Τέχνης της Πρόνοιας στο 
Brunswick, στην ηλεκτρονική σελίδα της Πρόνοιας και στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Παναγιώτη Ανδρινόπουλο στο 0416 020 865. 
 
ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ – Σάββατο 13 Μαρτίου 2021 
Η Δωδεκανησιακή Ομοσπονδία Αυστραλίας διοργανώνει χοροεσπερίδα για να εορτάσει την Επέτειο των 200ων 
χρόνιων από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης καθώς και την «Ενσωμάτωση της Δωδεκανήσου» το Σάββατο 
13 Μαρτίου 2021 στις 6:00μ.μ.  Η χοροεσπερίδα θα λάβει χώρα στην Ροδιακή αίθουσα εκδηλώσεων «Διαγόρας», 46 
Straker Street North Melbourne.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Μόνικα Αγγελίδη στο 0402 
313 247.   
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ – Κυριακή 14 Μαρτίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας «Άγιος Ανδρέας» στο Forest Hill διοργανώνει μία σχολική 
έκθεση ζωγραφικής με έργα για το 1821 από μαθητές του Δημοτικού Σχολείου την Κυριακή 14 Μαρτίου 2021 στις 
11:30π.μ.  Η έκθεση θα παρουσιαστεί στην Ενορία «Αγίου Ανδρέα», 201 Mahoney’s Road Forest Hill.  Για 
περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Ελένη Λαμπρή στο 0412 958 300. 
 
ΔΙΑΛΕΞΗ – Κυριακή 14 Μαρτίου 2021 
Η Ομοσπονδία Μεσσηνιακών Οργανισμών Μελβούρνης και Βικτωρίας διοργανώνει μία διάλεξη για την ζωή και το 
έργο του επαναστατικού ηγέτη και μεγάλου ήρωα Γρηγόριου Φλέσσα «Παπαφλέσσα» την Κυριακή 14 Μαρτίου 2021 
στις 2:00μ.μ.  Η διάλεξη θα λάβει χώρα στο ΠΑΠ House, 2 Gooch Street Thornbury.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον κ. Δημήτρη Γριβοκωστόπουλο στο 0407 822 103. 
 
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ – Κυριακή 14 Μαρτίου 2021 
Η Ηπειρωτική Ομοσπονδία Αυστραλίας (Ωκεανίας) παρουσιάζει μία θεατρική παράσταση με τίτλο «Κατσαντώνης – 
Ο Προάγγελος της Λευτεριάς» την Κυριακή 14 Μαρτίου 2021 στις 5:00μ.μ.  Συγγραφέας του έργου είναι η κα. Φιλιώ 
Ζώη.  Η Επανάσταση του 1821 δεν ήταν απόφαση της τελευταίας στιγμής τόσο ξαφνικά.  Αντίθετα μάλιστα ήταν το 
ξέσπασμα ενός ξεσηκωμού που προετοιμαζόταν από τους σκλαβωμένους προγόνους μας.  Για πάρα πολλά χρόνια 
πριν, η δίψα για την Λευτεριά συνοδεύτηκε από σκληρούς αγώνες, βαριές θυσίες, αιματηρά γεγονότα.  Αυτή η 
προετοιμασία είχε αρχίσει από την στιγμή που η Κωνσταντινούπολη «Το καύχημα της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας, το 
σεβαστό Άξιο, Φωτεινό Κέντρο του Ελληνισμού της Ορθοδοξίας» έπεσε στα χέρια των Τούρκων.  Φυσικό λοιπόν ήταν 
να φουντώσει το αίσθημα για Λευτεριά του υποδουλωμένου Έλληνα.  Έτσι, πριν από τους αγώνες, τις θυσίες, τα 
αιματηρά γεγονότα των 21, υπήρχαν και άλλα εξίσου σημαντικά αλλά όχι γνωστά.  Εκτός από γνωστούς ήρωες της 
Επανάστασης του 20ου αιώνα, άλλοι έζησαν και αγωνίστηκαν για την Ελευθερία και περίμεναν.  Η παράσταση θα 
λάβει χώρα στο «Ηπειρωτικό Σπίτι», 19-21 Ferguson Street Abbotsford.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στον κ. Κώστα Βασιλείου στο 0401 802 492. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ – Δευτέρα 15 Μαρτίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας «Κοιμήσεως Θεοτόκου» στο North Altona διοργανώνει 
σχολική γιορτή για να τιμήσει την Εθνική Επέτειο την Δευτέρα 15 Μαρτίου 2021 στις 5:30μ.μ.  Η γιορτή θα λάβει χώρα 
στο 272 Millers Road Altona North.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Κλεάνθη Παπαδόπουλο στο 
0434 285 303.   
 
ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ – Παρασκευή 19 Μαρτίου 2021 
Το Κολλέγιο «Ο Νέστωρας» διοργανώνει μία υπαίθρια σχολική συναυλία για να τιμήσει την 200η Επέτειο της 
Ελληνικής Επανάστασης την Παρασκευή 19 Μαρτίου 2021 στις 5:00μ.μ.  Όλοι οι μαθητές θα παρουσιάσουν ένα 
«Καλαματιανό» και ένα «Τσάμικο» για να γιορτάσουν τα 200 χρόνια από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης.  
Ζωντανή ορχήστρα θα παίζει μουσική.  Drones θα χρησιμοποιηθεί για να βιντεοσκοπήσει την εκδήλωση η οποία θα 
παρουσιαστεί ζωντανά διαδικτυακή.  Οι γονείς των μαθητών θα είναι προσκεκλημένοι να παρακολουθήσουν την 



συναυλία.  Το σχολείο θα χρησιμοποιήσει τις εκατοντάδες ελληνικές φορεσιές του για να απεικονίσει μια τεράστια 
θάλασσα από χρώματα με υπερηφάνεια για τον Ελληνισμό.  Η συναυλία θα λάβει χώρα στο “Thornbury Campus”, 
38 Collins Street, Thornbury.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Γιάννη Κωσταράκη στο 0413 183 
088. 
 
ΒΡΑΔΙΑ ΟΜΙΛΙΑΣ – Παρασκευή 19 Μαρτίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας «Άγιος Ανδρέας» στο Forest Hill διοργανώνει μία βραδιά 
ομιλίας για το Γυμνάσιο με τους μαθητές των ανώτερων τάξεων να παρουσιάζουν ομιλίες για την 200η Επέτειο της 
Ελληνικής Επανάστασης την Παρασκευή 19 Μαρτίου 2021 στις 7:00μ.μ.  Η παρουσίαση θα λάβει χώρα στο 
“Blackburn English Language School”, 120 Eley Road East Burwood.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στην κα. Ελένη Λαμπρή στο 0412 958 300. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ – Σάββατο 20 Μαρτίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο «Παιδεία» διοργανώνει δύο σχολικές γιορτές για να τιμήσει την Ελληνική Επανάσταση το 
Σάββατο 20 Μαρτίου στις 9:00π.μ. και την Δευτέρα 22 Μαρτίου στις 5:00μ.μ.  Οι γιορτές θα λάβουν χώρα στο “Westall 
Secondary College”, 88 Rosebank Avenue Clayton South.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. 
Χρήστο Βατράνη στο 0456 114 829. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ – Σάββατο 20 Μαρτίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο «Αγίου Παντελεήμων» της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Dandenong και Περιχώρων 
διοργανώνει σχολική γιορτή για να τιμήσει την Ελληνική Επανάσταση το Σάββατο 20 Μαρτίου 2021 στις 11:00π.μ.  
Η γιορτή θα λάβει χώρα στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Dandenong, 19 Herbert 
Street Dandenong.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Νίκη Φαρφαρά-Πάσχου στο 9701 0615 ή 
στο κινητό 0407 632 805.  
 
ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ – Κυριακή 21 Μαρτίου 2021 
Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας σε συνεργασία με την Οργανωτική Επιτροπή της Εθνικής Επετείου τελούν 
Αρχιερατική Δοξολογία στην Περιφέρεια της Μελβούρνης χοροστατούντος του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ.κ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ για να τιμήσουν την Επέτειο των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση του 1821 
με την παρουσίαση της Ελληνικής Προεδρικής Φρουράς «Εύζωνες» την Κυριακή 21 Μαρτίου 2021 στις 9:00π.μ. στον 
Ιερό Ναό «Αγίου Ευσταθίου», 221 Dorcas Street South Melbourne.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στον Ιορδάνη Μπελλή στο 0437 565 743. 
 
ΠΑΡΕΛΑΣΗ – Κυριακή 21 Μαρτίου 2021 
Η Οργανωτική Επιτροπή της Εθνικής Επετείου διοργανώνει επίσημη Παρέλαση και Κατάθεση Στεφάνων για να 
τιμήσει την Επέτειο των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση του 1821 με την παρουσίαση της Ελληνικής 
Προεδρικής Φρουράς «Εύζωνες» την Κυριακή 21 Μαρίου 2021 στις 12:30μ.μ. στο Μνημείο Πεσόντων στην πόλη της 
Μελβούρνης.  Η Παρέλαση των σχολείων και των οργανισμών θα ξεκινήσει από το Tom’s Block, Domain Gardens.  
Θα ακολουθήσει Κατάθεση Στεφάνων στο Μνημείο του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου, στην Αθάνατη Φλόγα με την 
συμμετοχή θρησκευτικών, διπλωματικών και πολιτικών αρχών.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον 
κ. Αντώνη Τσουρδαλάκη στο 0419 856 736. 
 
ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ – Κυριακή 21 Μαρτίου 2021  
Η Οργανωτική Επιτροπή της Εθνικής Επετείου σε συνεργασία με το Greek Media Group διοργανώνει μία 
μουσικοχορευτική συναυλία την Κυριακή 21 Μαρίου 2021 στις 3:30μ.μ. στο Sidney Myer Music Bowl.  Η συναυλία 
θα συμπεριλαμβάνει σχολικές θεατρικές παραστάσεις, παροικιακά χορευτικά συγκροτήματα και παραδοσιακή 
μουσική με την παρουσίαση της Ελληνικής Προεδρικής Φρουράς «Εύζωνες».  Η εκδήλωση θα έχει επίσης μια 
ποικιλία από περίπτερα φαγητών και ποτών για αγορά.  Είσοδος ελευθέρα.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον κ. Αντώνη Τσουρδαλάκη στο 0419 856 736. 
 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ – Δευτέρα 22 Μαρτίου 2021 
Το Ελληνορθόδοξο Κολλέγιο «Άγιος Ιωάννης» διοργανώνει μία εβδομάδα αφιερωμένη στην Ελληνική Κουλτούρα από 
την Δευτέρα 22 Μαρτίου μέχρι και την Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021.  Οι μαθητές από το Νηπιαγωγείο μέχρι και την 
Τρίτη Λυκείου θα συμμετέχουν σε μία σειρά δραστηριοτήτων για να γιορτάσουν την Ελληνική Κουλτούρα.  Το 
πρόγραμμα θα συμπεριλαμβάνει:  μουσικές και θεατρικές παραστάσεις, δημιουργία έργων τέχνης, διαγωνισμό 



μαγειρικής, παραδοσιακό ντύσιμο και Ελληνική ημέρα φαγητού.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην 
κα. Κατερίνα Δρούγκα στο 9480 5300.  
 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ – Δευτέρα 22 Μαρτίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο «Αγίου Παντελεήμων» της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Dandenong και Περιχώρων σε 
συνεργασία με το Γυμνάσιο Μούδρου «Αργυρίος Μοσχίδης» διοργανώνουν διαδικτυακή σχολική γιορτή για να 
τιμήσουν την Ελληνική Επανάσταση την Δευτέρα 22 Μαρτίου 2021 στις 5:00μ.μ.  Η γιορτή θα λάβει χώρα στην 
αίθουσα εκδηλώσεων της Ελληνική Ορθόδοξης Κοινότητας Dandenong, 19 Herbert Street Dandenong.  Για 
περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Νίκη Φαρφαρά-Πάσχου στο 9701 0615 ή στο κινητό 0407 632 
805. 
 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ – Δευτέρα 22 Μαρτίου 2021 
Ο Δήμος του Moreland διοργανώνει μία παρουσίαση βιβλίου με τίτλο “In their own image”, που είναι μία ιστορική 
αναφορά στην παρουσία των Ελλήνων στην Αυστραλία το 1810.  Την παρουσίαση θα κάνει η Ιστορικός Leonard 
Janiszewski από το Πανεπιστήμιο Macquarie την Δευτέρα 22 Μαρτίου στις 6:30μ.μ.  Η παρουσίαση θα λάβει χώρα 
στην Βιβλιοθήκη του προαστείου Brunswick, γωνία Sydney Road & Dawson Street Brunswick.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Ρίτα Hardy στο 8311 4111 ή στο κινητό 0412 609 933. 
 
ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΑ ΓΕΥΜΑΤΑ – Δευτέρα 22 Μαρτίου 2021 
Η Αυστραλό-Ελληνική Κοινωνική ΠΡΟΝΟΙΑ διοργανώνει γεύματα κατά την διάρκεια του Μάρτη για τον εορτασμό της 
Εθνικής Επετείου.  Τα γεύματα θα είναι για όλους τους ηλικιωμένους που επισκέπτονται τα Ημερήσια Κέντρα στις 
περιοχές Balwyn, Brunswick, Clarinda και Sunshine.  Το κάθε γεύμα θα συμπεριλαμβάνει φαγητό σε στιλ ταβέρνας 
με ζωντανή μουσική και τραγούδι από τοπικούς καλλιτέχνες και παραδοσιακούς χορούς με χορευτικά συγκροτήματα.  
Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Παναγιώτη Ανδρινόπουλο στο 0416 020 865. 
 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ – Τρίτη 23 Μαρτίου 2021 
Ο Δήμος του Moreland διοργανώνει μία παρουσίαση με την Καλλιρόη Τριάτη σχετικά με μία έρευνα για τον εντοπισμό 
της ελληνικής οικογενειακής ιστορίας.  Η παρουσίαση θα λάβει χώρα στην Βιβλιοθήκη του προαστείου Coburg, γωνία 
Victoria Street & Louisa Street Coburg, την Τρίτη 23 Μαρτίου στις 7:00μ.μ.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στην κα. Ρίτα Hardy στο 8311 4111 ή στο κινητό 0412 609 933. 
 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΝΤΕΟ – Τετάρτη 24 Μαρτίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο της Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία St.Albans «Αγία Παρασκευή, Άγιος Ιωάννης Ελεήμων και Αγία 
Βαρβάρα» παρουσιάζει διάφορα βίντεο μαθητών για να τιμήσουν την Εθνική Επέτειο την Τετάρτη 24 Μαρτίου 2021 
στις 5:00μ.μ.  Η παρουσίαση θα γίνει στο 22 Marsden Cres St Albans.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στην κα. Δάφνη Κουσούλη στο 9367 2860 ή στο κινητό 0412 567 795.  
 
ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ – Τετάρτη 24 Μαρτίου 2021 
Ο Δήμος του Moreland διοργανώνει μία μουσικοχορευτική εκδήλωση για να τιμήσει την Εθνική Επέτειο της Ελλάδας.  
Στην εκδήλωση τα χορευτικά συγκροτήματα της Κρητικής Αδελφότης Μελβούρνης και της Κεντρικής Ένωσης Ποντίων 
«Ποντιακή Εστία» θα παρουσιάσουν παραδοσιακούς χορούς.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο Δημαρχείο του 
Brunswick, 233 Sydney Road Brunswick.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Ρίτα Hardy στο 8311 
4111 ή στο κινητό 0412 609 933. 
 
ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΗΜΑΙΩΝ – Πέμπτη 25 Μαρτίου 2021 
Η Ένωση Θεσσαλονικέων «O Λευκός Πύργος» σε συνεργασία με την Παμμακεδονική Ένωση Μελβούρνης και 
Βικτωρίας διοργανώνουν εκδήλωση για την ανάρτηση οχτώ Ελληνικών σημαιών στο Federation Square την Πέμπτη 
25 Μαρτίου 2021 στις 10:30π.μ.  Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης μαθητές θα ερμηνεύσουν τους Εθνικούς Ύμνους 
της Αυστραλίας και της Ελλάδας.  Επίσης, το χορευτικό συγκρότημα την Παμμακεδονικής Ένωσης Μελβούρνης και 
Βικτωρίας θα παρουσιάσει έναν χορό αντιπροσωπεύοντας την ελληνική λαογραφική παράδοση.  Οι οχτώ σημαίες 
θα κυματίζουν στο κέντρο της Μελβούρνης για ολόκληρη την μέρα.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στον κ. Ιάκωβο Γαριβάλδη στο 0413 057 426. 
 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ & ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ – Πέμπτη 25 Μαρτίου 2021 



Το Ελληνικό Παράρτημα RSL διοργανώνει μνημόσυνο για να τιμήσει την Εθνική Επέτειο την Πέμπτη 25 Μαρτίου 
2021.  Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:  Δοξολογία στον Ιερό Ναό «Αγίου Ευσταθίου», 221 Dorcas Street South 
Melbourne, στις 9:30π.μ.  Κατάθεση Στεφάνων στο Αυστραλό Ελληνικό Μνημείο, γωνία Birdwood και Anzac Avenue 
Domain Gardens, στις 12:00 το μεσημέρι.  Κατάθεση Στεφάνων στον εσωτερικό χώρο του Μνημείου Πεσόντων, στις 
1:00μ.μ.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Αναστάσιο Κυρίτση στο 0418 571 800. 
 
ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΑΡΞΗ ΕΚΘΕΣΗΣ – Πέμπτη 25 Μαρτίου 2021 
Το Ελληνικό Μουσείο Μελβούρνης σε στενή συνεργασία με το Μουσείο Μπενάκη της Αθήνας υπό την αιγίδα της 
Οργανωτικής Επιτροπής Βικτωρίας σχεδιάζει μία μεγάλη έκθεση για τον εορτασμό της δισεκατοντήριδας της Ελλάδας 
από το 1821.  Η έκθεση περιλαμβάνει 3 βασικά στοιχεία.  (1) Μια έκθεση θεαματικών αντικειμένων από την Ελληνική 
Επανάσταση, όπως το σπαθί του Κολοκοτρώνη και τα πιστόλια του Μαυρομιχάλη.  (2) Μια εικοσάλεπτη ταινία η 
οποία θα καλύπτει τρεις διαφορετικές χρονικές περιόδους:  προ-επαναστατικά χρόνια (από την Επανάσταση του 
Ορλόφ έως το 1821), τα χρόνια της Επανάστασης (1821-1829), τα πρώτα χρόνια του σύγχρονου Ελληνικού κράτους 
(1830-1870).  (3) Μια διαδραστική εφαρμογή επαυξημένης πραγματικότητας βασισμένη στα στοιχεία της ταινίας που 
περιγράφονται παραπάνω.  Η επίσημη έναρξη της έκθεσης θα λάβει χώρα την Πέμπτη 25 Μαρτίου 2021 στο Ελληνικό 
Μουσείο Μελβούρνης, 280 William Street Melbourne.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Sarah 
Craig στο 8615 9016. 
 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΦΟΡΟΥΜ – Πέμπτη 25 Μαρτίου 2021 
Ο Δήμος του Moreland διοργανώνει μία παρουσίαση φόρουμ με τίτλο “Στη σκιά της συκιάς”.  Η παρουσίαση θα 
γίνει από την Ελληνοαυστραλέζα συγγραφέα κα. Ολυμπία Παναγιωτοπούλου την Πέμπτη 25 Μαρτίου 2021 στις 
6:30μ.μ.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στην Βιβλιοθήκη του προαστείου Brunswick, γωνιά Sydney Road και Dawson 
Street Brunswick.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Ρίτα Hardy στο 8311 4111 ή στο κινητό 
0412 609 933. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ – Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021 
Το Ελληνορθόδοξο Κολλέγιο «Άγιος Ιωάννης» διοργανώνει σχολική γιορτή για να γιορτάσει την Ελληνική Κουλτούρα 
και να τιμήσει την Εθνική Επέτειο την Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021 στις 9:00π.μ.  Η γιορτή θα λάβει χώρα στο 
Γυμναστήριο του Κολλεγίου, 21 Railway Place West Preston.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. 
Κατερίνα Δρούγκα στο 9480 5300.  
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ – Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021 
Το Σχολείο Oakleigh Grammar διοργανώνει μία σχολική γιορτή για τις τάξεις από το Νηπιαγωγείο μέχρι και την Πρώτη 
Γυμνασίου να τιμήσει την 200η Επέτειο από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης, την Παρασκευή 26 Μαρτίου 
2021, 2:00μ.μ – 3:30μ.μ.  Οι μαθητές θα παρουσιάσουν ποιήματα, τραγούδια, θεατρικά έργα και χορούς αφιερωμένα 
στην 25η Μαρτίου 1821 και στον Ελληνικό Πολιτισμό.  Η γιορτή θα λάβει χώρα στο Αθλητικό Κέντρο του Σχολείου 
Oakleigh Grammar, 77-81 Willesden Road Oakleigh.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Νατάσα 
Σπανού στο 0449 232 783. 
 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΝΤΕΟ – Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας «Ταξιαρχών» στο Mentone παρουσιάζει ένα βίντεο από τους 
μαθητές με τίτλο «Η 25η Μαρτίου μέσα από τα μάτια των μαθητών των Εκπαιδευτηρίων «Ταξιάρχες» της Ορθόδοξης 
Κοινότητας Μεντόν».  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Πόπη Δρούγα στο 0422 222 680. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ – Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας «Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης» στο Bentleigh 
διοργανώνει σχολική γιορτή για να τιμήσει την Εθνική Επέτειο την Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021 στις 7:00μ.μ.  Η 
γιορτή θα λάβει χώρα στο 120 Marriage Road Brighton East.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. 
Αλεξία Καλπουζάκη στο 0400 117 438. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ – Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021 
Η Ελληνική Σχολή «Ζήνων» διοργανώνει σχολική γιορτή για να τιμήσει την Εθνική Επέτειο την Παρασκευή 26 
Μαρτίου 2021 από τις 6:30μ.μ. μέχρι τις 8:00μ.μ.  Θα ακολουθήσει Ελληνικό γλέντι με μουσική και χορό.  Η γιορτή θα 
λάβει χώρα στο “Malvern Valley Primary School”, Abbotsford Avenue Malvern East.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στην κα. Άνδρια Γαριβάλδη στο 0401 208 013. 



 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ – Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας «Αγία Αικατερίνη» στο East Malvern διοργανώνει δύο 
σχολικές γιορτές για να τιμήσει την Εθνική Επέτειο την Παρασκευή 26 Μαρτίου στις 5:00μ.μ και το Σάββατο 27 
Μαρτίου στις 9:00π.μ.  Οι γιορτές θα λάβουν χώρα στο 3B Epping Street Malvern.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον κ. Κώστα Δημαρά στο 0400 592 921.  
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ (ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ) – Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021 
Το Δημοτικό Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας «Άγιος Ανδρέας» στο Forest Hill διοργανώνει δύο 
σχολικές γιορτές με ποιήματα, χορούς, ομιλίες και άλλες παρουσιάσεις την Παρασκευή 26 Μαρτίου στις 7:00μ.μ. και 
το Σάββατο 27 Μαρτίου στις 10:00π.μ.  Οι γιορτές θα λάβουν χώρα στο “Blackburn English Language School”, 120 
Eley Road East Burwood.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Ελένη Λαμπρή στο 0412 958 300. 
 
ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ – Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021 
Η Οργανωτική Επιτροπή της Εθνικής Επετείου σε συνεργασία με το Greek City Times παρουσιάζουν μία έκθεση 
φωτογραφίας δημιουργία του κύριου Νίκου Μπουρδανιότη.  Οι φωτογραφίες έχουν συλλεχθεί τα περασμένα έξι 
χρόνια τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Αυστραλία και τιμούν την Ελληνική Προεδρική Φρουρά Ευζώνων.  Η έκθεση 
θα συμπεριλαμβάνει ένα σπάνιο φωτογραφικό υλικό από την καθημερινή ζωή των Ευζώνων που θα 
χρησιμοποιηθούν από τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης για ιστορικό σκοπό καθώς και για τηλεοπτικές εκπομπές.  Στην 
έκθεση περιλαμβάνονται 25 φωτογραφίες της Ελληνικής Προεδρικής Φρουράς «Εύζωνες» σε μεταλλικό καμβά 
εκτυπωμένες σε άριστη ποιότητα.  Δίπλα από την κάθε φωτογραφία θα υπάρχει μια ιστορική αναφορά για το που 
τραβήχτηκε η συγκεκριμένη φωτογραφία και τι συνέβαινε την συγκεκριμένη στιγμή.  Η έκθεση θα εγκαινιαστεί την 
Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021 στην Πολιτειακή Βουλή της Βικτώριας και στο Εκθεσιακό Κέντρο του Σχολείου Oakleigh 
Grammar. Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι την Παρασκευή 9 Απριλίου 2021.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον κ. Νίκο Μπουρδανιότη στο 0417 888 788.  
 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ – Κυριακή 28 Μαρτίου 2021 
Η Ένωση Ελλήνων Απόστρατων Εφέδρων Αυστραλίας διοργανώνει επίσημη Επιμνημόσυνη Δέηση τιμώντας την 
200η Επέτειο από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης την Κυριακή 28 Μαρτίου 2021 στο Μοναστήρι του Άξιον 
Εστί, 7 Hartington Street Northcote.  Η Δοξολογία θα τελεστεί στις 10:00π.μ. και στην συνέχεια θα γίνει Κατάθεση 
Στεφάνων στο Μνημείο στις 11:30π.μ.  Θα ακολουθήσει μεσημεριανό γεύμα στην αίθουσα εκδηλώσεων.  Για 
περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Παναγιώτη Ντούριο στο 0408 530 177. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ – Κυριακή 28 Μαρτίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Ευαγγελισμός της Θεοτόκου» στη Mildura της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote 
διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία και Δοξολογία για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής 
Επανάστασης την Κυριακή 28 Μαρτίου στις 9.00π.μ στο 312 Deakin Avenue Mildura.  Θα ακολουθήσει 
Επιμνημόσυνη Δέηση και Κατάθεση Στεφάνων στο Πολεμικό Μνημείο της Mildura στο Henderson Park με τις 
Δημοτικές αρχές το οποίο βρίσκεται στο 215 Deakin Avenue Mildura.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στον Αιδ. Πατήρ Κυριάκο Περιπετσάκη στο 0425 853 502. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ – Κυριακή 28 Μαρτίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας «Άγιος Νικόλαος» στο Yarraville διοργανώνει μία σχολική 
γιορτή για να τιμήσει την Εθνική Επέτειο την Κυριακή 28 Μαρτίου στις 10:30π.μ.  Η γιορτή θα λάβει χώρα στο 
Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας «Άγιος Νικόλαος», 5-9 Murray Street Yarraville.  Για 
περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Σούλα Εμπεσλίδη στο 0413 573 671. 
 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ – Κυριακή 28 Μαρτίου 2021 
Η Παμμακεδονική Ένωση Μελβούρνης και Βικτωρίας σε συνεργασία με την Ένωση Θεσσαλονικέων «O Λευκός 
Πύργος», τον Ελληνο-Αυστραλιανό Πολιτιστικό Σύνδεσμο Μελβούρνης και τον Σύνδεσμο Ελλήνων Λογοτεχνών και 
Συγγραφέων Αυστραλίας διοργανώνουν την παρουσίαση σειρά βιβλίων με τίτλο «Προσφύγων Μνήμες» του Ιάκωβου 
Γαριβάλδη η οποίο αποτελείται από τέσσερις τόμους, την Κυριακή 28 Μαρτίου 2021 στις 3:00μ.μ.  Η παρουσίαση θα 
γίνει από τους Δρ. Χρήστο Φίφη και Δρ. Θανάση Σπήλια.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στην αίθουσα εκδηλώσεων 
της Ποντιακής Κοινότητας, 345 Victoria Street Brunswick.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. 
Ιάκωβο Γαριβάλδη στο 0413 057 426.  



 
 
 
 

 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 
 

 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ – Κυριακή 4 Απριλίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Άγιος Ανδρέας» στο Forest Hill τελεί λειτουργεία με επίσημη Δοξολογία και Κατάθεση 
Στεφάνων με την συμμετοχή του Ελληνικού Σχολείου της Ενορίας, την Κυριακή 4 Απριλίου στις 10:00π.μ. για να 
τιμήσει όσους έχασαν την ζωή τους το 1821.  Η λειτουργεία θα λάβει χώρα στον Ιερό Ναό Αγίου Ανδρέα, 201 
Mahoney’s Road Forest Hill.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Ελένη Λαμπρή στο 0412 958 
300. 
 
ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ & ΕΙΚΟΝΩΝ – Κυριακή 11 Απριλίου 2021  
Το Κεντρικό Βιβλιοπωλείο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote 
διοργανώνει έκθεση βιβλίων και εικόνων για να εορτάσει την επέτειο των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση.  
Η επίσημη έναρξη της έκθεσης θα γίνει την Κυριακή 11 Απριλίου 2021 στις 11.30π.μ. και θα διαρκέσει μέχρι και το 
Σάββατο 17 Απριλίου.  Η έκθεση θα είναι ανοικτή στο κοινό καθημερινά από τις 9.00π.μ. μέχρι και τις 9.00μ.μ. και θα 
βρίσκεται στο 7 Hartington Street Northcote.  Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήσετε με τον κ. Φίλιππο 
Παπαγιαννόπουλο στο 0425 854 782. 
 
ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ – Δευτέρα 12 Απριλίου 2021 
Ο Δήμος του Moreland παρουσιάζει μία έκθεση ζωγραφικής με δημιουργίες τοπικών Ελλήνων καλλιτεχνών που θα 
απεικονίζουν την Επανάσταση του 1821.  Τα έργα θα εκτεθούν σε αίθουσες των Δημαρχείων Brunswick και Coburg 
και στις βιβλιοθήκες του Brunswick και του Coburg.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Ρίτα Hardy 
στο 8311 4111 ή στο κινητό 0412 609 933. 
 
ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ ΓΕΥΜΑ – Σάββατο 17 Απριλίου 2021 
Η Ομοσπονδία Συλλόγου Ελλήνων Ηλικιωμένων διοργανώνει ένα εορταστικό μεσημεριανό γεύμα για την 200η 
Επέτειο από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης το Σάββατο 17 Απριλίου 2021 στις 12:00 το μεσημέρι.  Το 
πρόγραμμα θα συμπεριλαμβάνει ομιλίες, μία προβολή ταινίας για την Ελληνική Επανάσταση του 1821 καθώς επίσης 
και παρουσίαση παραδοσιακών Ελληνικών χορών.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο 16 Anzed Court Mulgrave.  Για 
περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Γιάννη Κωστούλια στο 0400 858 954. 
 
ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΑΣ – Σάββατο 17 Απριλίου 2021 
Το Ίδρυμα Αγάπη διοργανώνει μια έκθεση ζωγραφικής το Σάββατο 17 Απριλίου στο Σπίτι του Clayton South που θα 
περιλαμβάνει έργα από τα άτομα με ειδικές ανάγκες με θέμα «Τι σημαίνει ελευθερία για τον καθένα».  Η έκθεση 
ζωγραφικής θα πραγματοποιηθεί για τον εορτασμό των 200 χρόνων από την Έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης 
του 1821.  Μετά την έκθεση ζωγραφικής θα ακολουθήσει γεύμα για τα άτομα με ειδικές ανάγκες, τις οικογένειες τους 
και τους φίλους τους.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο 26 Wordsworth Avenue Clayton South.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στην Διευθύντρια του Ιδρύματος κα. Μαίρη Γακοπούλου στο 9471 1231. 
 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ – Κυριακή 18 Απριλίου 2021 
Η Κεντρική Ένωση Ποντίων «Ποντιακή Εστία» σε συνεργασία με την Μέριμνα Ποντίων Κυριών Ωκεανίας και την 
Επιτροπή Μνήμης George Devine Treloar παρουσιάζουν ένα μικρό ντοκιμαντέρ για τον George Devine Treloar την 
Κυριακή 18 Απριλίου στις 4:00μ.μ.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ποντιακής Κοινότητας, 
345 Victoria Street Brunswick.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Λίτσα Αθανασιάδη στο 0421 
804 968. 
 
 

 



ΜΑΪΟΣ 
 

 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΦΙΕΡΩΜΑ – Σάββατο 8 Μαΐου 2021 
Ο οργανισμός «Φροντίδα» διοργανώνει μία εκδήλωση αφιερωμένη στην πρώτη γενιά Ελλήνων μεταναστών το 
Σάββατο 8 Μαΐου 2021 στις 12:00 το μεσημέρι.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο 16 Anzed Court Mulgrave.  Για 
περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Μιχάλη Μαλακώνα στο 9552 4150. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ – Σάββατο 8 Μαΐου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Άγιος Γεώργιος» στo Robinvale της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote 
διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία και Δοξολογία για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής 
Επανάστασης την Κυριακή 28 Μαρτίου στις 9.00π.μ. στο 29 Ronald Street Robinvale.  Θα ακολουθήσει 
Επιμνημόσυνη Δέηση και Κατάθεση Στεφάνων στο Πολεμικό Μνημείο του Robinvale με τις Δημοτικές αρχές το οποίο 
βρίσκεται γωνία Bromley Road and Moore Street Robinvale.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. 
Πατήρ Κυριάκο Περιπετσάκη στο 0425 853 502. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ – Κυριακή 9 Μαΐου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Άγιος Γεώργιος» στo Shepparton της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote 
διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία και Δοξολογία για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής 
Επανάστασης την Κυριακή 9 Μαΐου στις 9.00πμ. στο Hawdon & Knight Streets Shepparton.  Θα ακολουθήσει 
Επιμνημόσυνη Δέηση και Κατάθεση Στεφάνων στο Πολεμικό Μνημείο του Shepparton με τις Δημοτικές αρχές το οποίο 
βρίσκεται στην γωνία Fryers Street and Welsford Street Shepparton.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στον Αιδ. Πατήρ Πλάτων Δερλή στο 0423 403 227. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Τριτη 11 Μαΐου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Κυρίλλου & Μεθοδίου» στo Preston της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote 
διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία και Δοξολογία παρουσία των μαθητών του Κολλεγίου Άγιος Ιωάννης για 
να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης την Τρίτη 11 Μαΐου στις 9.00π.μ. στο 2 Yann 
Street Preston.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Βασίλειο Κουρτέση στο 0422 008 397. 
 
ΒΡΑΔΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ – Πέμπτη 13 Μαΐου 2021 
Η Παμμεσηνιακή Αδελφότητα Βικτωρίας «Ο Παπαφλέσσας » διοργανώνει Βραδιά Ελληνικού Κρασιού με μεζέδες και 
μουσική αναδεικνύοντας την Αρχαία Ελλάδα στην περιοχή της Πελοποννήσου την Πέμπτη 13 Μαΐου 2021 στις 
7.30μ.μ. στο κέντρο Odyssey, 100 Ormond Road Elwood.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. 
Σταύρο Γκότση στο 0418 172 266. 
 
ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ:  «ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ» – Σάββατο 15 Μαΐου 2021 
Η Παντριφυλιακή Ένωσης Μελβούρνης και Βικτωρίας διοργανώνει την ετήσια χοροεσπερίδα για τον εορτασμό της 
Γιορτής της Μητέρας το Σάββατο 15 Μαΐου 2021 στις 6:30μ.μ.  Φέτος η εκδήλωση θα είναι αφιερωμένη στην δράση 
της Ελληνίδας μητέρας τα τελευταία 200 χρόνια.  H χοροεσπερίδα θα λάβει χώρα στο White Rose Receptions, 725 
High Street Thornbury.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Αγαθή Κορωναίου στο 0401 036 644. 
 
ΔΕΙΠΝΟ & ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ – Σάββατο 15 Μαΐου 2021 
Η Παναρκαδική Ομοσπονδία Βικτωρίας και ο Παναρκαδικός Σύλλογος Μελβούρνης «Ο Κολοκοτρώνης» 
διοργανώνουν μία παρουσίαση με τίτλο «Μάχη του Βαλτετσίου: 12 Μαΐου 1821» το Σάββατο 15 Μαΐου 2021 στις 
7:00μ.μ.  Μετά την παρουσίαση θα ακολουθήσει δείπνος.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στην αίθουσα εκδηλώσεων 
του Παναρκαδικού Συλλόγου, 570 Victoria Street North Melbourne.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στην κα. Χρύσα Κανατά στο 0413 131 888. 
 
ΔΙΑΛΕΞΗ – Κυριακή 16 Μαΐου 2021 
Η Κεντρική Ένωση Ποντίων «Ποντιακή Εστία» σε συνεργασία με την Μέριμνα Ποντίων Κυριών Ωκεανίας 
διοργανώνουν μία διάλεξη για το 1821 με τίτλο «Η Αναγέννηση του Ελληνικού Έθνους και η λησμονημένοι», την 
Κυριακή 16 Μαΐου 2021 στις 4:00μ.μ. Την διάλεξη θα παρουσιάσει ο κ. Κώστας Παταρίδης.  Η εκδήλωση θα λάβει 



χώρα στο Επιμελητήριο του Δήμου Moreland, 90 Bell Street Coburg.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στην κα. Παρθένα Τσομπανοπούλου στο 0417 328 918. 
 
ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ – Κυριακή 23 Μαΐου 2021 
Ο Σύλλογος Χαλκιδικέων Μελβούρνης « Αριστοτέλης ο Σταγειρίτης» διοργανώνει Δοξολογία για να τιμήσει την Εθνική 
Επανάσταση του 1821 στην Χαλκιδική την Κυριακή 23 Μαΐου στο Μοναστήρι του Άξιον Εστί, 7 Hartington Street 
Northcote.  Η Δοξολογία θα τελεστεί στις 10:00π.μ. και στην συνέχεια θα γίνει Κατάθεση Στεφάνων στο Μνημείο στις 
11:30π.μ.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Λευτέρη Κούρτη στο 0414 637 492. 
 
ΡΑΔΙΟΕΡΑΝΟΣ – Κυριακή 23 Μαΐου 2021 
Το Ίδρυμα ΑΓΑΠΗ πραγματοποιεί Ράδιο Έρανο στα πλαίσια της Κυριακής του παραλύτου την Κυριακή 23 Μαΐου 
2021 αρχίζοντας από τις 10.00π.μ. μέχρι και τις 12.00π.μ.  Το Ίδρυμα Αγάπη θα γιορτάσει τις Γυναίκες που 
συνέβαλαν στην απελευθέρωση της Ελλάδας το 1821.  Όλη η παροικία είναι ευπρόσδεκτη να παρευρεθεί.  Ο 
εορτασμός θα πραγματοποιηθεί στο Preston.  Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την διευθύντρια του 
Ιδρύματος Αγάπη κα. Μαίρη Γακοπούλου στο 03 9471 1231. 
 
ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ & ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ – Κυριακή 29 Μαΐου 2021 
Η Κρητική Αδελφότητα Μελβούρνης και η Παγκρήτια Ένωση Μελβούρνης υπό την αιγίδα της Κρητικής Ομοσπονδίας 
Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας τελούν Δοξολογία και εν συνεχεία Κατάθεση Στεφάνων για να τιμήσουν τους 
Κρητικούς στρατηγούς και ήρωες που έλαβαν μέρος στην Ελληνική Επανάσταση καθώς και ολόκληρο τον πληθυσμό 
της Κρήτης εκείνης της εποχής.  Ντόπιοι καλλιτέχνες θα παρουσιάσουν δύο «Ριζίτικα» τα οποία τραγούδησαν οι 
Στρατηγοί εκεί την εποχή.  Επίσης, 21 νέες κοπέλες από τα δύο χορευτικά συγκροτήματα της Μελβούρνης θα 
παρουσιάσουν τον πολεμικό χορό «Τριζάλης» εις μνήμη των γυναικών που απεβίωσαν κατά την περίοδο της 
Ελληνικής Επανάστασης.  Η Δοξολογία και η Κατάθεση Στεφάνων θα γίνουν στο Μοναστήρι του Άξιον Εστί, 7 
Hartington Street Northcote Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Μιχάλη Χουδαλάκη στο 0408 855 
109, στον κ. Γιάννη Νικολακάκη στο 0413 440 033 και στον κ. Αντώνη Τσουρδαλάκη στο 0419856736. 
 

 

 

ΙΟΥΝΙΟΣ 
 

 
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ – Παρασκευή 11 Ιουνίου 2021 
Η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας διοργανώνει συναυλία με Παραδοσιακούς 
Ύμνους και τραγούδια για να εορτασμό τα 200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση, την Παρασκευή 11 Ιουνίου 
2021 στις 7.00μ.μ.  Η συναυλία θα λάβει χώρα στην Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησιά «Αγίου Ιωάννη», 998 Lygon Street 
North Carlton.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Βάιο Αναστασόπουλο στο 0419 887 896. 
 
ΔΙΑΛΕΞΗ – Κυριακή 13 Ιουνίου 2021 
Η Παμμεσηνιακή Αδελφότητα Βικτωρίας «Ο Παπαφλέσσας » διοργανώνει διάλεξη με θέμα «Ελληνικά Παραδοσιακά 
Τραγούδια – Ήρωες και Ηρωίδες της Επανάστασης του 1821» από την Λαογράφο/Ιστορικό Δρ. Σταυρούλα 
Νικολούδη την Κυριακή 13 Ιουνίου 2021 στις 2.00μ.μ.  Μετά το πέρας της διάλεξης θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση 
με μουσική και φαγητό.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο οίκημα της Παμμεσηνιακής Αδελφότητας, 2 Gooch Street 
Thornbury.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Σταύρο Γκότση στο 0418 172 266. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Σάββατο 19 Ιουνίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Άγιος Ιωάννης» Carlton της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote διοργανώνει 
Πανηγυρική Θεία Λειτουργία και Δοξολογία για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης 
το Σάββατο 19 Ιουνίου στις 9.00π.μ. στο 998 Lygon Street Carlton.  Μετά το πέρας της λειτουργίας θα υπάρχει γεύμα.  
Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Κωνσταντίνο Παπαπέτρου στο 0416 295 158. 
 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ – Κυριακή 20 Ιουνίου 2021 



Η Παγκρήτια Ένεση Μελβούρνης και η Κρητική Αδελφότης Μελβούρνης υπό την αιγίδα της Κρητικής Ομοσπονδίας 
Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας διοργανώνουν Μνημόσυνο για να τιμήσουν την 250η Επέτειο Μνήμης του Ιωάννη 
Βλάχου (Δασκαλογιάννη) από τότε που πέθανε στις 7 Ιουνίου 1771, την Κυριακή 20 Ιουνίου 2021 στις 10:00π.μ.  21 
αγόρια από τα δύο χορευτικά συγκροτήματα θα παρουσιάσουν τον χορό «Πεντοζάλης» τιμώντας τον Δασκαλογιάννη 
και το 1821 στην Κρήτη. Το μνημόσυνο θα λάβει χώρα στον Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων, 87 Willesden Road 
Hughesdale.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Μιχάλη Χουδαλάκη στο 0408 855 109, στον κ. 
Γιάννη Νικολακάκη στο 0413 440 033 και στον κ. Αντώνη Τσουρδαλάκη στο 0419 856 736. 
 
ΔΙΑΛΕΞΗ – Κυριακή 20 Ιουνίου 2021 
Η Ομοσπονδία Μεσσηνιακών Οργανισμών Μελβούρνης και Βικτωρίας διοργανώνει μία διάλεξη με θέμα «Η σύνδεση 
της Αυστραλίας με την Ελληνική Επανάσταση» την Κυριακή 20 Ιουνίου 2021 στις 2:00μ.μ.  Η διάλεξη θα γίνει από 
τον κ. Λευτέρη Κανέλλο και θα διερευνήσει τις σχέσεις της Αυστραλίας με την Ελληνική Επανάσταση του 1821.  Η 
διάλεξη θα λάβει χώρα στο Ελληνικό Παράρτημα του RSL, 14A Ferrars Place South Melbourne.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Δημήτρη Γριβοκωστόπουλο στο 0407 822 103. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ – Τετάρτη 23 Ιουνίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο «Μαυραγάννης» διοργανώνει σχολική εκδήλωση με τίτλο «Μια ιστορική αναφορά στο 1821» την 
Τετάρτη 23 Ιουνίου 20217 στις 7:00μ.μ.  Οι μαθητές θα παρουσιάσουν ιστορικές αναφορές, ποιήματα, τραγούδια και 
χορούς αφιερωμένα στην 25η Μαρτίου.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο “Mount Waverley Heights Primary School”, 
36 Solomon Street Mount Waverley.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Βλάση Μαυραγάνη στο 
9753 5408 ή στο 0427 004 033. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ – Παρασκευή 25 Ιουνίου 2021  
Το Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Box Hill και Περιχώρων διοργανώνει σχολική εκδήλωση 
με τίτλο «Μια ιστορική αναφορά στο 1821» την Τετάρτη 23 Ιουνίου 20217 στις 7:00μ.μ.  Οι μαθητές θα παρουσιάσουν 
ιστορικές αναφορές, ποιήματα, τραγούδια και χορούς αφιερωμένα στην 25η Μαρτίου.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα 
στο 3 Hopetoun Parade Box Hill.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Βασίλη Μαυραγάνη στο 0427 
004 033. 
 
ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ ΝΕΩΝ – Παρασκευή 25 Ιουνίου 2021 
Η Νεολαία της Αρχιεπισκοπής της Περιφέρειας Northcote διοργανώνει χοροεσπερίδα για να εορταστεί η επέτειος των 
200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης την Παρασκευή 25 Ιουνίου στις 7:00μ.μ.  Νέοι και Νέες της Αρχιεπισκοπής 
θα παρουσιάσουν διάφορες εθνικές ενδυμασίες της Ελλάδος.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο Tabor Function Room 
το οποίο βρίσκεται στο Poplar Street Thomastown.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. Πάτερ 
Γεώργιο Φράγκο στο 0410 581 806. 
 
 

 

ΙΟΥΛΙΟΣ 
 

 

 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  – Κυριακή 11 Ιουλίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Άγιος Αντώνιος» Sunshine της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote διοργανώνει 
Πανηγυρική Θεία Λειτουργία και Δοξολογία για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης 
την Κυριακή 11 Ιουλίου στις 9.00π.μ. στο 66 Armstrong Street Sunshine.  Μετά το πέρας της λειτουργίας θα υπάρχει 
γεύμα.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Συνέσιο Φράγκο στο 0419 870 063. 
 
ΒΡΑΔΙΑ ΤΑΒΕΡΝΑΣ – Σάββατο 24 Ιουλίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικός Ορθόδοξης Ενορίας «Άγιος Νικόλαος» στο Yarraville οργανώνει μια βραδιά 
ταβέρνας αφιερωμένη στην 200η Επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης το Σάββατο 24 Ιουλίου 2021 στις 6:00μ.μ.  Οι 
μαθητές τους σχολείου θα προσφέρουν διασκέδαση στους παρευρισκόμενους μέσα από διάφορες παρουσιάσεις 



που θα κάνουν.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ενορίας «Άγιος Νικόλαος», 5-9 Murray 
Street Yarraville.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Σούλα Εμπεσλίδη στο 0413 573 671. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Κυριακή 25 Ιουλίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα – Ενορία «Άγιος Παντελεήμονας» Dandenong και Περιχώρων διοργανώνει 
Πανηγυρική Θεία Λειτουργία τιμώντας την 200η Επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης και τους Ήρωες του 1821 την 
Κυριακή 25 Ιουλίου στις 9.00π.μ. στο 19 Herbert Street Dandenong.  Θα ακολουθήσει εορταστικό πανηγύρι στο 
προαύλιο της εκκλησίας με παρουσίαση ποιημάτων και Ελληνικών παραδοσιακών χορών από τους μαθητές του 
Ελληνικού σχολείου της Κοινότητας.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Στέφανο Καραμόσχο στο 
0411 665 490. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Κυριακή 25 Ιουλίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Αγία Παρασκευή, Άγιος Ιωάννης Ελεήμονος και Αγία Βαρβάρα» St. Albans της 
Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία και Δοξολογία για να εορταστεί η 
επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης την Κυριακή 25 Ιουλίου στις 9.00π.μ. στο 22 Marsden Crescent 
St. Albans.  Μετά το πέρας της λειτουργίας θα υπάρχει γεύμα.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον 
Αιδ. Πατήρ Δημοσθένη Νικολάου στο 0421 704 806. 
 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ & ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ – Κυριακή 25 Ιουλίου 2021 
Η Παναρκαδική Ομοσπονδία Βικτωρίας μαζί με τον Παναρκαδικό Σύλλογο Μελβούρνης και Βικτώριας «Ο 
Κολοκοτρώνης» τελούν μνημόσυνο για να τιμήσουν την « Μάχη των Δερβενάκιων: 26 – 28 Ιουλίου 1822» την Κυριακή 
25 Ιουλίου στις 10:00μ.μ.  Το μνημόσυνο θα τελεστεί στο Μοναστήρι του Άξιον Εστί, 7 Hartington Street Northcote.  
Θα ακολουθήσει μικρή εκδήλωση με εδέσματα στην αίθουσα εκδηλώσεων της εκκλησίας.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Χρύσα Κανατά στο 0413 131 888. 
 
ΙΕΡΑΤΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Τρίτη 27 Ιουλίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα – Ενορία «Άγιος Παντελεήμονας» Dandenong και Περιχώρων διοργανώνει Ιερατική 
Θεία Λειτουργία τιμώντας την 200η Επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης και τους Ήρωες του 1821 ανήμερα της εορτής 
της μνήμης του Αγίου ενδόξου Μεγαλομάρτυρα Παντελεήμονα την Τρίτη 27 Ιουλίου στις 9.00π.μ. στο 19 Herbert Street 
Dandenong.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Στέφανο Καραμόσχο στο 0411 665 490. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ – Τετάρτη 28 Ιουλίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας «Αγία Παρασκευή, Άγιος Ιωάννης Ελεήμονος και Αγία 
Βαρβάρα» στο St. AlbansYarraville διοργανώνει μία σχολική γιορτή για να τιμήσει την Εθνική Επέτειο την Τετάρτη 28 
Ιουλίου στις 5:30μ.μ.  Η γιορτή θα λάβει χώρα στο Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας «Αγία 
Παρασκευή, Άγιος Ιωάννης Ελεήμονος και Αγία Βαρβάρα» στο 22 Marsden Crescent St. Albans.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Δημοσθένη Νικολάου στο 0421 704 806. 
 
 

 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 
 

 

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Παρασκευή 6 Αυγούστου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία « Μεταμορφώσεως του Σωτήρος » στο Thomastown της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας 
Northcote διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής 
Επανάστασης την Παρασκευή 6 Αυγούστου στις 9.00π.μ. στο 45 Poplar Street Thomastown.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Γεώργιο Φράγκο στο 0410 581 806. 
 
ΔΙΑΛΕΞΗ – Κυριακή 8 Αυγούστου 2021 
Η Ομοσπονδία Μεσσηνιακών Οργανισμών Μελβούρνης και Βικτωρίας διοργανώνει μία διάλεξη κάνοντας αναφορά 
στους ξένους υποστηρικτές της Ελληνικής Επανάστασης την Κυριακή 8 Αυγούστου 2021 στις 3:00μ.μ.  Η διάλεξη θα 
λάβει χώρα στο Ελληνικό Μουσείο Μελβούρνης, 280 William Street Melbourne και θα παρουσιαστεί από τον 



συγγραφέα κ. Κωνσταντίνο Καλυμνιό.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Δημήτρη 
Γριβοκωστόπουλο στο 0407 822 103. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ – Κυριακή 15 Αυγούστου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Παναγία Σουμελά» στο East Keilor της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote 
διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία και εορταστικό Πανηγύρι στο προαύλιο της εκκλησίας για να εορταστεί η 
επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης την Κυριακή 15 Αυγούστου στις 9.00π.μ. στο 20 Amis Crescent 
East Keilor.  Θα συμμετέχουν τα σωματεία της Αυστραλιανής Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Κωνσταντίνο Αποστολέλλη στο 0412 576 011.  
 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ – Κυριακή 22 Αυγούστου 2021 
Η Ποντιακή Κοινότητα Μελβούρνης διοργανώνει την παρουσίαση της ειδικής έκδοσης του βιβλίου με τίτλο «200 
Χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση μέσα από την ιστορία των Ελλήνων του Πόντου» την Κυριακή 22 Αυγούστου 
2021 στις 3:00μ.μ.  Η παρουσίαση θα λάβει χώρα στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ποντιακής Κοινότητας, 345 Victoria 
Street Brunswick.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Απόστολο Αλεξιάδη στο 0412 145 100 ή στην 
κα. Pώμα Σιάχου στο 0421 237 779. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Κυριακή 22 Αυγούστου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Κοιμήσεως Θεοτόκου» στο Bendigo της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote 
διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης 
την Κυριακή 22 Αυγούστου στις 9.00π.μ. στο 3 Marong Street Iron Bark Bendigo.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Ευμένιο Βασιλόπουλο στο 0408 003 002. 
 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΡΙΛΟΓΙΑΣ – Κυριακή 22 Αυγούστου 2021 
Η Παναρκαδική Ομοσπονδία Βικτωρίας μαζί με τον Παναρκαδικό Σύλλογο Μελβούρνης και Βικτώριας «Ο 
Κολοκοτρώνης» παρουσιάζουν την τριλογία της Γιώτας Κριλή «Μονοπάτια της Ελευθέριάς».  Η Τριλογία είναι ένα 
ιστορικό μυθιστόρημα που αναφέρεται στην τρικυμιώδη ζωή των Ελλήνων αρχίζοντας από τα πρώτα χρόνια της 
Επανάστασης του 1821 (Καταβολές).  Περιγράφει τα χρόνια του Όθωνα (Κυπαρισσόμηλο) και καταλήγει στο 
νεοσύστατο Βασίλειο Γεωργίου Α΄ (Κυκλάμινο).  Η παρουσίαση θα γίνει στην αίθουσα δεξιώσεων του Παναρκαδικού 
Συλλόγου, 570 Victoria Street North Melbourne την Κυριακή 22 Αυγούστου στις 4:00μ.μ.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Χρύσα Κανατά στο 0413 131 888. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ – Δευτέρα 23 Αυγούστου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο «Άλφα» διοργανώνει μία σχολική εργασία όπου οι μαθητές του σχολείου θα μπορέσουν να 
συμμετέχουν κατά την διάρκεια των μαθημάτων τους τον μήνα Αύγουστο.  Οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να 
γράψουν για ένα γεγονός / έναν ήρωα ή να ζωγραφίσουν μία ζωγραφιά που να σχετίζεται με την Ελληνική 
Επανάσταση.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Αναστασία Λεμπέση στο 0402 770 757. 
 
  

 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 
 

 

ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ – Πέμπτη 2 Σεπτεμβρίου 2021 
Ο Σύλλογος Καλαμάτας «23η ΜΑΡΤΙΟΥ» σε συνεργασία με τον Φωτογραφικό Σύλλογο Καλαμάτας και τους 
Μεσσηνιακούς οργανισμούς της Μελβούρνης παρουσιάζουν μία έκθεση ζωγραφικής με τίτλο “Πριν και Μετά – Before 
and After”.  Η έκθεση θα παρουσιάζει φωτογραφίες από την περιφέρεια της Μεσσηνίας όπως ήταν παλιά και πώς 
φαίνεται σήμερα.  Έμφαση θα δοθεί σε περιοχές ιστορικής σημασίας από την Ελληνική Επανάσταση του 1821.  Η 
έκθεση θα εκτεθεί από την Πέμπτη 2 μέχρι και την Δευτέρα 6 Σεπτεμβρίου στην αίθουσα εκδηλώσεων της 
Παμμεσηνιακής Αδελφότητας «Παπαφλέσσας», 2 Gooch Street Thornbury, από τις 2.00μ.μ. μέχρι τις 6.00μ.μ.  Τα 
εγκαίνια της έκθεσης θα λάβουν χώρα την Πέμπτη 2 Σεπτεμβρίου 2021 στις 6.30μ.μ.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον κ. Παναγιώτη Ανδρινόπουλο στο 0416 020 865. 
 



ΔΕΝΤΡΟ ΦΥΤΕΥΣΗ ΕΛΑΙΩΝΑΣ – Κυριακή 5 Σεπτεμβρίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία « Μεταμορφώσεως του Σωτήρος » στο Thomastown της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας 
Northcote διοργανώνει τιμητική Φύτευση Ελαιώνα στο προαύλιο της εκκλησίας προς τιμή των αθάνατων ηρώων του 
1821 στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Φύσεως του Οικουμενικού Πατριαρχείου την Κυριακή 5 Σεπτεμβρίου στις 
12.00μ.μ. στο 45 Poplar Street Thomastown.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Γεώργιο 
Φράγκο στο 0410 581 806.  
 
ΔΙΑΛΕΞΗ – Κυριακή 5 Σεπτεμβρίου 2021 
Ο Σύλλογος Ποντίων Μελβούρνης «Εύξεινος Πόντος» παρουσιάζει μία διάλεξη για τον Έλληνα Εθνάρχη Ιωάννη 
Καποδίστρια την Κυριακή 5 Σεπτεμβρίου 2021 στις 3:00μ.μ.  Η παρουσίαση θα λάβει χώρα στην αίθουσα 
εκδηλώσεων της Ποντιακής Κοινότητας, 345 Victoria Street Brunswick.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στο κ. Στέφανο Κωνσταντινίδη στο 9571 0496 ή στο κινητό 0401 839 387.   
 
ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ – Σάββατο 11 Σεπτεμβρίου 2021 
Η Σχολή Χορού & Κουλτούρας «ΜΑΝΑΣΗΣ» διοργανώνει την ετήσια χοροεσπερίδα για τα παιδικά τμήματα να 
εορτάσουν την 200η Επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης το Σάββατο 11 Σεπτεμβρίου 2021.  Ενώ το Σάββατο 18 
Σεπτεμβρίου 2021, οργανώνεται η επίσημη χοροεσπερίδα για τα εφηβικά και ενηλίκων τμήματα.  Οι δύο 
χοροεσπερίδες θα λάβουν χώρα στο “Nafpaktian Hall”, Ross Street Heatherton.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον κ. Δημοσθένη Μανασή στο 0423 486 137. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ – Τετάρτη 15 Σεπτεμβρίου 2021 
Το Δημοτικό Σχολείο Lalor North διοργανώνει γιορτή λήξης σχολικής χρονιάς που θα είναι αφιερωμένη στην 200η 
Επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης.  Οι μαθητές θα παρουσιάσουν τραγούδια, ποιήματα, χορούς και μουσική 
αφιερωμένα στο 1821.  Η γιορτή θα λάβει χώρα την Τετάρτη 15 Σεπτεμβρίου 2021 στις 1:30μ.μ. στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του σχολείου “Lalor North Primary School”, Derna Crescent Lalor.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στην κα. Άννα Κουτσουρούπα στο 0400 200 4871. 
 
ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ – Κυριακή 19 Σεπτεμβρίου 2021 
Η Ομοσπονδία Μεσσηνιακών Οργανισμών Μελβούρνης και Βικτωρίας διοργανώνει μία οπτικοακουστική 
παρουσίαση για την Ελληνική Επανάσταση μέσα από τα μάτια Ελλήνων και ξένων καλλιτεχνών την Κυριακή 19 
Σεπτεμβρίου 2021 στις 7:00μ.μ.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο Ελληνικό Μουσείο, 280 William Street Melbourne 
από την καλλιτέχνης Στέλλα Πάπας. Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Δημήτρη Γριβοκωστόπουλο 
στο 0407 822 103. 
 
ΕΠΕΤΕΙΑΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ – Τετάρτη 22 Σεπτεμβρίου 2021 
Ο Ποδοσφαιρικός Σύλλογος του Oakleigh «Oakleigh Cannons» και η Ποδοσφαιρική Ομάδα του Παγκύπριου 
«Bentleigh Greens»  θα πραγματοποιήσουν Τιμητικό Ποδοσφαιρικό Αγώνα για να σηματοδοτήσουν την 200η Επέτειο 
της Εθνικής Παλιγγενεσίας την Τετάρτη 22 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 7.30μ.μ. στο γήπεδο του Oakleigh στο Jack 
Edwards Reserve, Edward Street Oakleigh.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Ανδρέα Μπαλλή 
στο 0418 530 937.  
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Σάββατο 25 Σεπτεμβρίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Παναγία Μυρτιδιώτισσα» στο Wangaratta της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας 
Northcote διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής 
Επανάστασης το Σάββατο 25 Σεπτεμβρίου στις 9.00π.μ. στο 3 Mather Street Wangaratta.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Πλάτων Δερλή στο 0423 403 227. 
 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ & ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ – Κυριακή 26 Σεπτεμβρίου 2021 
Η Παναρκαδική Ομοσπονδία Βικτωρίας μαζί με τον Παναρκαδικό Σύλλογο Μελβούρνης και Βικτώριας «Ο 
Κολοκοτρώνης» τελούν μνημόσυνο και κατάθεση στεφάνων για να τιμήσουν τους Ήρωες της « Απελευθέρωσης της 
Τριπολιτσάς » την Κυριακή 26 Σεπτεμβρίου 2021 στις 10:00μ.μ.  Το μνημόσυνο θα τελεστεί στο Μοναστήρι του Άξιον 
Εστί, 7 Hartington Street Northcote.  Θα ακολουθήσει μικρή εκδήλωση με εδέσματα στην αίθουσα εκδηλώσεων της 
εκκλησίας.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Χρύσα Κανατά στο 0413 131 888. 
 

ΕΚΘΕΣΗ ΦΟΡΕΣΙΩΝ & ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ – Κυριακή 26 Σεπτεμβρίου 2021 



Η Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Αυστραλίας, η Κρητική Ομοσπονδία Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας, η Αυστραλιανή 
Ομοσπονδία Ποντιακών Σωματείων και η Ομοσπονδία Μεσσηνιακών Οργανισμών διοργανώνουν έκθεση με 
αυθεντικά αντικείμενα πάνω τον 100 ετών από όλη την Ελλάδα.  Η έκθεση θα συμπεριλαμβάνει φορεσιές, χρυσαφικά, 
όπλα και διάφορα άλλα αντικείμενα.  Στόχος της έκθεσης είναι να αναδείξει την παράδοση που έμπνευσε και 
συνέβαλε στην ελευθερία του Ελληνικού Έθνους καθώς και να μεταδώσει μηνύματα στις νεότερες γενιές για αυτούς 
που πολέμησαν και θυσιάστηκαν την περίοδο της Ελληνικής Επανάστασης.  Η έκθεση θα εγκαινιαστεί την Κυριακή 
26 Σεπτεμβρίου στις 2.00μμ και θα διαρκέσει μέχρι και την Κυριακή 10 Οκτωβρίου.  Η έκθεση θα φιλοξενηθεί στις 
εγκαταστάσεις του Κολλεγίου «Άγιος Ιωάννης», 21 Railway Place West Preston.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στους κ. Κώστα Καλυμνιό στο 0412 515 348, στον κ. Αντώνη Τσουρδαλάκη στο 0419 856 736, στον κ. 
Γιάννη Πιλαλίδη στο 0414 334 233 και κ. Παναγιώτη Ανδρινόπουλο στο 0416 020 865. 
 

ΕΠΕΤΕΙΑΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ – Τετάρτη 29 Σεπτεμβρίου 2021 
Ο Ελληνικός Ποδοσφαιρικός Σύλλογος του Port Melbourne «Sharks» και η Ποδοσφαιρική Ομάδα του Ηρακλή 
«Northcote City» θα πραγματοποιήσουν Τιμητικό Ποδοσφαιρικό Αγώνα για να σηματοδοτήσουν την 200η Επέτειο της 
Εθνικής Παλιγγενεσίας την Τετάρτη 29 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 7.30μ.μ. στο γήπεδο του Port Melbourne στο S S 
Anderson Oval, Plummer Street Port Melbourne.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Ανδρέα 
Μπαλλή στο 0418 530 937 
 

 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 
 

 

ΣΥΝΑΥΛΙΑ – Παρασκευή 1 Οκτωβρίου 2021 
Η Κυπριακή Κοινότητας Μελβούρνης και Βικτωρίας παρουσιάζει μία μουσική συναυλία με καλλιτέχνες από την 
Ελλάδα και την Κύπρο για τον εορτασμό της 200ης Επετείου από την Ελληνική Επανάσταση την Παρασκευή 1 
Οκτωβρίου 2021 στις 7:00μ.μ.  Η συναυλία θα λάβει χώρα στο Κέντρο της Κυπριακής Κοινότητας.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Στέλιο Αγγελοδήμου στο 0419 303 922. 
 
ΗΜΕΡΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  -  Σάββατο 2 Οκτωβρίου 2021 
Η Κεντρική Νεολαία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής της Περιφέρειας Northcote διοργανώνει Ημέρα Αθλητικών Αγώνων 
μεταξύ των νέων της παροικίας μας και συγκεκριμένα των μαθητών των σχολείων το Σάββατο 2 Οκτωβρίου 2021 στις 
8.00π.μ.  Η διοργάνωση θα λάβει χώρα στο Αθλητικό Κέντρο του Coburg.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Ευμένιο Βασιλόπουλο στο 0408 003 002. 
 
ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ – Δευτέρα 4 Οκτωβρίου 2021 
Η Οργανωτική Επιτροπή της Εθνικής Επετείου Βικτωρίας σε συνεργασία με την εφημερίδα «Νέος Κόσμος» 
παρουσιάζουν μία έκθεση φωτογραφίας κατευθείαν από την Ελλάδα με τίτλο «Εύζωνες - Οι φύλακες των αφανών».  
Η έκθεση είναι δημιουργία της φωτογράφου κα. Δήμητρας Χατζηαδάμ η οποία τα τελευταία δέκα χρόνια εργάζεται ως 
η επίσημη φωτογράφος στο Προεδρικό Μέγαρο και στην Προεδρία της Δημοκρατίας.  Από τον Μάιο του 2013 μέχρι 
και τον Μάρτη του 2016, η κα. Χατζηαδάμ είχε το προνόμιο να είναι η μοναδική φωτογράφος που είχε πρόσβαση 
στην καθημερινότητα του εκλεκτού σώματος του Ελληνικού στρατού αλλά και στη φωτογράφιση σημείων που δεν 
έχουν αντικρίσει το φως της δημοσιότητας.  Η ίδια ανέπτυξε φιλική σχέση και κατάφερε να κερδίσει την εμπιστοσύνη 
των Ευζώνων, συζητώντας μαζί τους για την ευσυνειδησία, την αφοσίωση και την προσήλωση στο καθήκον τους.  
Κατάφερε να απαθανατίσει το επίλεκτο σώμα, αποτυπώνοντας στιγμές του αξιώματός τους αλλά και της ανθρώπινης 
πλευράς τους.  Σκοπός της έκθεσης ήταν να φωτίσει την αθέατη πλευρά του Εύζωνα, ένα σύμβολο ταυτισμένο με την 
Ελληνική λεβεντιά και την αξιοπρέπεια του που αποτελεί παράδειγμα στρατιωτικής αρετής και ήθους.  Η επίσημη 
έναρξη της έκθεσης θα λάβει χώρα την Δευτέρα 4 Οκτωβρίου 2021, στις 6.30μ.μ. και θα διαρκέσει μέχρι τις 10 
Οκτωβρίου στο Ελληνικό Μουσείο της Βικτώριας.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Αντώνη 
Τσουρδαλάκη στο 0419 856 736 ή στην Αναστασία Θεοδωροπούλου στο 0416 260 074. 
 
ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ – Σάββατο 9 Οκτωβρίου 2021 
Η Παναρκαδική Ομοσπονδία Βικτωρίας μαζί με τον Παναρκαδικό Σύλλογο Μελβούρνης και Βικτώριας «Ο 
Κολοκοτρώνης» διοργανώνουν ετήσιο χορό για να τιμήσουν τον ήρωα «Θεόδωρο Κολοκοτρώνη» και την 



«Απελευθέρωση της Τριπολιτσά » το Σάββατο 9 Οκτωβρίου 2021 στις 7:00μ.μ.  Ο χορός θα λάβει χώρα στην αίθουσα 
εκδηλώσεων της Παναρκαδικής, 570 Victoria Street North Melbourne.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στην κα. Χρύσα Κανατά στο 0413 131 888. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ – Δευτέρα 11 Οκτωβρίου 2021 
Το Σχολείο Oakleigh Grammar διοργανώνει την ετήσια Σχολική Εβδομάδα Καλών Τεχνών αφιερωμένη στην 200η 
Επέτειο από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης.  Το Τμήμα Καλών Τεχνών σε συνεργασία με το Τμήμα 
Γλωσσών θα οργανώνει ένα πρόγραμμα με ποικίλες δραστηριότητες για τους μαθητές από το Νήπιο μέχρι την Τρίτη 
Λυκείου.  Οι δραστηριότητες θα είναι αφιερωμένες στον εορτασμό της Εθνική Επετείου της 25η Μαρτίου 1821 και 
στον Ελληνικό Πολιτισμό και θα γίνουν μέσα στα μαθήματα των Καλλιτεχνικών, της Θεατρικής Αγωγής, της 
Οπτικοακουστικής και των Ελληνικών.  Η Σχολική Εβδομάδα Καλών Τεχνών θα ξεκινήσει την Δευτέρα 11 Οκτωβρίου 
και θα ολοκληρωθεί την Παρασκευή 15 Οκτωβρίου 2021 στο Σχολείο Oakleigh Grammar.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Νατάσα Σπανού στο 0449 232 783. 
 
ΣΧΟΛΙΚΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΘΕΑΜΑ – Δευτέρα 11 Οκτωβρίου 2021 
Το Σχολείο Oakleigh Grammar διοργανώνει ένα σχολικό καλλιτεχνικό θέαμα για να τιμήσει την 200η Επέτειο από την  
έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης αλλά και για να γιορτάσει τον Ελληνικό Πολιτισμό, την Δευτέρα 11 Οκτωβρίου 
από τις 6:00μ.μ. μέχρι τις 8:00μ.μ.  Την εκδηλώσει διοργανώνει το Τμήμα Καλών Τεχνών σε συνεργασία με το Τμήμα 
Γλωσσών.  Οι μαθητές του Σχολείου Oakleigh Grammar θα παρουσιάσουν ένα ποικίλο πρόγραμμα που θα 
συμπεριλαμβάνει έργα τέχνης, παρουσιάσεις βίντεο, ελληνικό χορό και θεατρικές παραστάσεις αφιερωμένα στην 
Εθνική Επέτειο για την 25η Μαρτίου 1821.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στην αίθουσα συγκεντρώσεων Arrowsmith 
Centre, 77-81 Willesden Road Oakleigh.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Νατάσα Σπανού στο 
0449 232 783. 
 
ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ – Κυριακή 17 Οκτωβρίου 2021 
Η Παμμακεδονική Ένωση Μελβούρνης και Βικτωρίας σε συνεργασία με την Ένωση Θεσσαλονικέων «O Λευκός 
Πύργος» διοργανώνουν μία έκθεση ζωγραφικής με έργα Έλληνο-Αυστραλών καλλιτεχνών με θέμα «Επανάσταση 
1821 – 200 χρόνια Ανεξαρτησίας».  Η έκθεση θα ανοίξει στο κοινό την Κυριακή 17 Οκτωβρίου 2021 στις 2:00μ.μ. και 
θα φιλοξενηθεί στην Παμμακεδονική στο 470 Queens Parade Clifton Hill.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον κ. Παύλο Μαυρουδή στο 0418 353 086. 
 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΑΙΝΙΑΣ – Κυριακή 17 Οκτωβρίου 2021 
Η Ομοσπονδία Μεσσηνιακών Οργανισμών Μελβούρνης και Βικτωρίας παρουσιάζει την ταινία “Η μεγάλη στιγμή του 
’21: Παπαφλέσσας” την Κυριακή 17 Οκτωβρίου 2021 στις 5:30μ.μ.  Η ταινία θα προβληθεί στο “Palace Cinemas 
Como”, Toorak Road South Yarra.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Δημήτρη Γριβοκωστόπουλο 
στο 0407 822 103. 
 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ – Τετάρτη 20 Οκτωβρίου 2021 
Η Επιτροπή Αυστραλό-Ελληνικού Μνημείου διοργανώνει μνημόσυνο και τελετή κατάθεσης στεφάνων για να τιμήσει 
την Ναυμαχία του Ναυαρίνου την Τετάρτη 20 Οκτωβρίου 2021 στις 11:00μ.μ. στο Αυστραλό-Ελληνικό Μνημείο, γωνία 
Birdwood και Anzac Avenue Domain Gardens.  Η Ναυμαχία του Ναυαρίνου έγινε στις 20 Οκτωβρίου του 1827 και 
ήταν η καθοριστική μάχη που έκρινε την απελευθέρωση από την Οθωμανική Αυτοκρατορία.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Παναγιώτη Ανδρινόπουλο στο 0416 020 865. 
 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ – Τετάρτη 20 Οκτωβρίου 2021 
Ο Σύλλογος Καλαμάτας «23η ΜΑΡΤΙΟΥ» διοργανώνει παρουσίαση βιβλίου με τίτλο «200 Χρόνια – Επιρροή 
Ελληνίδων Γυναικών” για να τιμήσει την επιρροή των γυναικών ελληνικής καταγωγής σε όλο τον κόσμο από το 1821 
έως το 2021, την Τετάρτη 20 Οκτωβρίου 2021 στις 6:00μ.μ.  Η παρουσίαση θα λάβει χώρα στο Ελληνικό Μουσείο 
Μελβούρνης, 280 William Street Melbourne.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Παναγιώτη 
Ανδρινόπουλο στο 0416 020 865. 
 
ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΓΟΛΦ – Σάββατο 23 & Κυριακή 24 Οκτωβρίου 2021 
Η Αυστραλο-Ελληνική Ομοσπονδία Γκολφ με την στήριξη των Ελληνικών Συλλόγων του Γκολφ στην Αυστραλία και 
υπό την αιγίδα της Βικτωριανής Επιτροπής του 2021 διοργανώνουν το Τουρνουά του Γκολφ για το 2021 για όλους 
του Ελληνοαυστραλούς σηματοδοτώντας την επέτειο των 200 χρόνων από την Εθνική μας Παλιγγενεσία.  Το 



τουρνουά θα λάβει χώρα το Σάββατο 23 και την Κυριακή 24 Οκτωβρίου 2021 στα γήπεδα του Γκολφ του Moonah 
Links τα οποια βρίσκονται στο 55 Peter Thomson Drive Fingal στην Βικτώρια.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον κ. Θεοδωρή Θεοδωρόπουλος στο 0417 571 977. 
 
ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ – Σάββατο 23 Οκτωβρίου 2021 
Ο Σύλλογος Καλαμάτας «23η ΜΑΡΤΙΟΥ» μαζί με την Παμμεσηνιακή Αδελφότητα «Παπαφλέσσας» και την 
Παντριφυλιακή Ένωση Μελβούρνης διοργανώνουν χοροεσπερίδα για να γιορτάσουν την Εθνική Ημέρα της 
Ανεξαρτησίας της Ελλάδας προβάλλοντας τον Ελληνικό Πολιτισμό και προωθώντας τη σημασία της Ελληνικής 
Επανάστασης του 1821 στις επόμενες γενιές της ελληνικής διασποράς.  Την ίδια βραδιά θα γίνει παρουσίαση 
έκθεσης για την ιστορία της Ελληνικής Επανάστασης του 1821 μέσα από παραδοσιακές Ελληνικές φορεσιές.  Η 
εκδήλωση θα λάβει χώρα το Σάββατο 23 Οκτωβρίου 2021 στην αίθουσα δεξιώσεων του Δημαρχείου St Kilda, 99A 
Carlisle Street St Kilda, από τις 6:30μ.μ. μέχρι 1:00π.μ.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. 
Παναγιώτη Ανδρινόπουλο στο 0416 020 865, στον κ. Σταύρο Γκότση στο 0418 172 266 και στον κ. Δημήτρη 
Γριβοκοστόπουλο στο 0407 822 103. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Κυριακή 24 Οκτωβρίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Άξιον Εστίν» στο Northcote της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote διοργανώνει 
Πανηγυρική Θεία Λειτουργία για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης την Κυριακή 
31 Οκτωβρίου στις 9.00πμ.  Η Παγκρήτια Ένωση Μελβούρνης θα τελέσει μνημόσυνο για τους Αγίους Τέσσερις Νέο 
Μάρτυρες εκ Ρεθύμνου Κρήτης.  Η Παμμακεδονική Ένωση Μελβούρνης και Βικτωρίας σε συνεργασία με την Ένωση 
Θεσσαλονικέων «O Λευκός Πύργος» τελούν μνημόσυνο για να τιμήσει τον «Παύλο Μελά» ο οποίος αφιέρωσε την 
περιουσία του και την ζωή του στην Ελληνική Επανάσταση.  Θα ακολουθήσει υπαίθριο πανηγύρι με φαγητό και 
μουσική.  Οι εκδηλώσεις θα λάβουν χώρα στο 7 Hartington Street, Northcote. Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Σπυρίδων Μπόνια 0407 861 523. 
 
ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ ΓΕΥΜΑ – Κυριακή 24 Οκτωβρίου 2021 
Η Λευκαδιακή Αδελφότης Μελβούρνης διοργανώνει μεσημεριανό γεύμα με θέμα συζήτησης την συμμετοχή της 
Λευκάδας στην Ελληνική Επανάσταση, την Κυριακή 25 Οκτωβρίου 2021 στις 12:00 το μεσημέρι.  Η εκδήλωση θα 
λάβει χώρα στη αίθουσα εκδηλώσεων της Λευκαδιακής Αδελφότης, 124 Bell Street Coburg.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Αλεξάνδρα Ντάγλα στο 0409 531 089. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Τρίτη 26 Οκτωβρίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Αγίου Δημητρίου» στο Ascot Vale της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote 
διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης 
την Τρίτη 26 Οκτωβρίου στις 9.00π.μ. στο 1 Gladstone Street Moonee Ponds.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Εμμανουήλ Λυκοπάντη στο 0413 686 988. 
 
ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ – Σάββατο 30 Οκτωβρίου 2021 
Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας σε συνεργασία με την Οργανωτική Επιτροπή της Εθνικής Επετείου της Βικτώριας 
τελούν Αρχιερατική Δοξολογία στην Περιφέρεια Northcote για να τιμήσουν την επέτειο των 200 χρόνων από την 
Ελληνική Επανάσταση του 1821 το Σάββατο 30 Οκτωβρίου 2021 στις 9:00π.μ. στο Μοναστήρι του Άξιον Εστί, 7 
Hartington Street Northcote.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον π. Ευμένιο Βασιλόπουλο στο 0408 
003 002.  
 
ΔΕΞΙΩΣΗ – Σάββατο 30 Οκτωβρίου 2021 
Η Οργανωτική Επιτροπή της Εθνικής Επετείου Βικτωρίας και η Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης & Βικτωρίας 
διοργανώνουν Επίσημη Δεξίωση για να τιμήσουν την Επέτειο των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση του 
1821 με την παρουσία της Ελληνικής Προεδρικής Φρουράς «Εύζωνες» το Σάββατο 30 Οκτωβρίου 2021 στο Grand 
Hyatt Ballroom. Η Δεξίωση θα πραγματοποιηθεί υπό την αιγίδα των θρησκευτικών, διπλωματικών και πολιτικών 
αρχών.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Χρύσα Κανατά στο 0413 131 888. 
 
ΠΑΡΕΛΑΣΗ – Κυριακή 31 Οκτωβρίου 2021 
Η Οργανωτική Επιτροπή της Εθνικής Επετείου διοργανώνει επίσημη Παρέλαση και Κατάθεση Στεφάνων για να 
τιμήσει την Εθνική Επέτειο της Ελλάδος για την 28η Οκτωβρίου 1940 με την παρουσίαση της Ελληνικής Προεδρικής 
Φρουράς «Εύζωνες» την Κυριακή 31 Οκτωβρίου 2021 στις 1:00μ.μ. στο Μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη στην πόλη 



της Μελβούρνης. Η Παρέλαση των σχολείων και των οργανισμών θα ξεκινήσει από το Tom’s Block, Domain Gardens.  
Θα ακολουθήσει Κατάθεση Στεφάνων στο Μνημείο του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου στην Αθάνατη Φλόγα με την 
συμμετοχή θρησκευτικών, διπλωματικών και πολιτικών αρχών.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον 
κ. Αντώνη Τσουρδαλάκη στο 0419 856 736. 
 

 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 
 

 

ΙΕΡΑΤΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Δευτέρα 1 Νοεμβρίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα – Ενορία «Αγίων Αναργύρων» Oakleigh και Περιχώρων διοργανώνει Ιερατική Θεία 
Λειτουργία και Δοξολογία τιμώντας με λαμπρότητα την 200η Επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης και τους Ήρωες 
του 1821 ανήμερα της εορτής της μνήμης των Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού στις 9.00π.μ. στο 85-87 
Willesden Road Oakleigh.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Γεώργιο Αδαμάκη στο 0425 
746 684. 
 

ΕΚΘΕΣΗ – Τετάρτη 3 Νοεμβρίου 2021 
Η Ομοσπονδία Μεσσηνιακών Οργανισμών Μελβούρνης και Βικτωρίας παρουσιάζει έκθεση με τίτλο «21 Η Έκθεση» 
η οποία ξεκινάει την Τετάρτη 3 Νοεμβρίου και θα διαρκέσει μέχρι την Κυριακή 7 Νοεμβρίου, από τις 11:00π.μ. μέχρι 
τις 4:00μ.μ.  Η έκθεση θα συμπεριλαμβάνει τις καλλιτεχνικές δημιουργίες 21 νέων ανερχόμενων καλλιτεχνών.  Η 
έκθεση θα φιλοξενηθεί στο “Victorian Artists Society”, 430 Albert Street East Melbourne.  H επίσημη έναρξη της 
έκθεσης θα γίνει την Τετάρτη 3 Νοεμβρίου 2021 από τις 6:00μ.μ. μέχρι τις 8:30μ.μ.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον κ. Δημήτρη Γριβοκωστόπουλο στο 0407 822 103. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ – Σάββατο 6 Νοεμβρίου 2021 
Το Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας «Άγιος Νεκτάριος» στο Fawkner διοργανώνει μία σχολική 
γιορτή για να τιμήσει την Εθνική Επέτειο το Σάββατο 6 Νοεμβρίου στις 10.00π.μ.  Η γιορτή θα λάβει χώρα στο 
Ελληνικό Σχολείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας «Άγιος Νεκτάριος» στο 138 – 144 Major Road Fawkner.  Για 
περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Σπυρίδων Βανδώρο στο 9359 6586. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Τρίτη 9 Νοεμβρίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Άγιος Νεκτάριος» στο Fawkner της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote 
διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης 
την Τρίτη 9 Νοεμβρίου στις 9.00π.μ. στο 138 – 144 Major Road Fawkner.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Σπυρίδων Βανδώρο στο 9359 6586. 
 
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ – Παρασκευή 12 Νοεμβρίου 2021 
Η Ελληνική Σχολή «Ζήνων» παρουσιάζει το θεατρικό έργο με τίτλο «Καλύτερα μιας ώρας ελεύθερη ζωή - H 
Επανάσταση των Ελλήνων».  Η παράσταση θα λάβει χώρα στην αίθουσα “The Auditorium” στο Δημαρχείο του Glen 
Eira, γωνία Glen Eira και Hawthorn Roads Caulfield, από τις 6:30μ.μ. μέχρι τις 8:30μ.μ.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα. Άνδρια Γαριβάλδη στο 0401 208 013. 
 
ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΑΙΝΙΑΣ – Σάββατο 13 Νοεμβρίου 2021 
Η Κεντρική Νεολαία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας Περιφέρεια Northcote διοργανώνει εξωτερική υπαίθρια 
βραδιά κινηματογράφου με τίτλο «Οι ήρωες του 1821» στο προαύλιο χώρο στο Μοναστήρι Άξιον Εστίν, 7 Hartington 
Street Northcote το Σάββατο 13 Νοεμβρίου και ώρα 8.00μ.μ.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον Αιδ. 
Πατήρ Ευμένιο Βασιλόπουλο στο 0408 003 002. 
 
ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΑΙΝΙΑΣ – Κυριακή 14 Νοεμβρίου 2021 
Η Παμμακεδονική Ένωση Μελβούρνης και Βικτωρίας σε συνεργασία με την Ένωση Θεσσαλονικέων «O Λευκός 
Πύργος» παρουσιάζουν μία προβολή ταινίας για την Ελληνική Επανάσταση του 1821 με τίτλο «Τι σημαίνει για τους 
Έλληνες και τον υπόλοιπο ανεξάρτητο κόσμο» την Κυριακή 14 Νοεμβρίου 2021 στις 5:30μ.μ.  Η προβολή θα λάβει 



χώρα στο Palace Cinemas στο Westgarth, 89 High Street Northcote.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στον κ. Παύλο Μαυρουδή στο 0418 353 086. 
 
ΕΤΗΣΙΟΣ ΧΟΡΟΣ ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗΣ – Σάββατο 20 Νοεμβρίου 2021 
Η Παμμακεδονική Ένωση Μελβούρνης & Βικτωρίας σε συνεργασία με την Ένωση Θεσσαλονικέων «O Λευκός 
Πύργος» στα πλαίσια των Δημητρίων 2021 και στον εορτασμό της Αδελφοποίησης Μελβούρνη-Θεσσαλονίκη 
διοργανώνουν τον ετήσιο χορό αφιερωμένο στην 200η Επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης το Σάββατο 20 Νοεμβρίου 
2021 στις 7:00μ.μ.  Ο ετήσιος χορός θα λάβει χώρα στο Normanby House Receptions, 22 Normanby Avenue 
Thornbury.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Παύλο Μαυρουδή στο 0418 353 086. 
 
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΔΗΜΗΤΡΙΑ & ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗΣ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – Κυριακή 21 Νοεμβρίου 2021 
Η Ένωση Θεσσαλονικέων « O Λευκός Πύργος» σε συνεργασία με την Παμμακεδονική Ένωση Μελβούρνης και 
Βικτωρίας διοργανώνουν το ετήσιο Φεστιβάλ Δημήτρια & Αδελφοποίηση Μελβούρνης-Θεσσαλονίκης στο Queen 
Victoria Market την Κυριακή 21 Νοεμβρίου 2021.  Χορευτικά συγκροτήματα συλλόγων και σχολείων θα συμμετέχουν 
με παραδοσιακούς χορούς από τις 10:00π.μ. μέχρι τις 4:00μ.μ.  Κατά την διάρκεια του Φεστιβάλ, τοπικοί εισαγωγείς 
θα προωθήσουν τα Ελληνικά προϊόντα που εισάγουν από την Ελλάδα στην Αυστραλία.  Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Παύλο Μαυρουδή στο 0418 353 086. 
 

 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 
 

 

ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ – Κυριακή 5 Δεκεμβρίου 2021  
Το Ελληνικό Σχολείο «Αγίων Αναργύρων» εκπροσωπώντας την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα «Αγίων Αναργύρων» 
Oakleigh και Περιχώρων σε συνεργασία με την «Μέριμνα Ποντίων Κυριών», την Κεντρική Ένωση Ποντίων «Ποντιακή 
Εστία», την Παγκρήτια Ένωση Μελβούρνης και άλλων παροικιακών οργανισμών παρουσιάζει την μουσική 
παράσταση με τίτλο «Δόξα στην μητέρα που γέννησε…» την Κυριακή 5 Δεκεμβρίου 2021 στις 4:00μ.μ.  Η εκδήλωση 
θα παρουσιαστεί στα Ελληνικά με Αγγλικούς υπότιτλους και θα συμπεριλαμβάνει μουσική, θεατρικά αποσπάσματα 
και ιστορικές αναφορές καθώς και χορευτικά συγκροτήματα από διάφορα μέρη της Ελλάδας και θα σχετίζονται με 
τον ιστορικό εορτασμό των 200ων χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση.  Επίσης, Βυζαντινοί Ύμνοι θα 
πλαισιώνουν την παράσταση.  Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στην αίθουσα συγκεντρώσεων του σχολείου Oakleigh 
Grammar στο 77-81 Willesden Road Oakleigh.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον κ. Κώστα Παταρίδη 
στο 0433 188 992.  
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Δευτέρα 6 Δεκεμβρίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Άγιος Νικόλαος» στο Yarraville της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote 
διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης 
την Δευτέρα 6 Δεκεμβρίου στις 9.00π.μ. στο 5 Murray Street, Yarraville.  Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στον Αιδ. Πατήρ Αλέξανδρο Κορλό στο 0412 662 183. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Κυριακή 12 Δεκεμβρίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Άγιος Νικόλαος» στο Ballarat της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote 
διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης 
την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου στις 9.00π.μ. στο 116 Humffray Street Ballarat.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Ευμένιο Βασιλόπουλο στο 0408 003 002. 
 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – Κυριακή 26 Δεκεμβρίου 2021 
Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία «Παναγία Ελεούσα» στο Bacchus Marsh της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Northcote 
διοργανώνει Πανηγυρική Θεία Λειτουργία για να εορταστεί η επέτειος των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης 
την Κυριακή 26 Δεκεμβρίου στις 9.00π.μ. στο O’Connell Road Bacchus Marsh.  Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στον Αιδ. Πατήρ Ευμένιο Βασιλόπουλο στο 0408 003 002. 


